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封丘县人民政府办公室            二○一八年四月二十五日

河南苏宁易购与我县签署战略合作协议 2018年4月20日上午，在封丘县电商产业园会议室举行封丘县人民政府与河南苏宁易购销售有限公司战略合作协议签约仪式。双方本着“精准扶贫、实效长效”的原则，就成立电商扶贫实训店公司和开设苏宁易购电商扶贫实训店达成战略合作。并以电商扶贫实训店公司为纽带，实训店为载体，“苏宁易购中华特色馆之封丘县馆”为特色农副产品上行通路，帮助贫困农户脱贫，培养农村电商致富带头人，促进农村劳动力本地就业，促进封丘电商发展、助力电商扶贫，开创我县农村电子商务工作新局面。据悉，封丘县是全省首个与苏宁易购达成合作意向开展县域电商扶贫合作的县。此次合作是经省商务厅推荐，也是我县落实全省电商扶贫工作会议精神的重要举措，苏宁易购项目在封丘县的全面启动，对促进我县电商扶贫工作深入开展，提升我县农村电子商务发展水平，推动县域经济提档升级，将产生深远而积极的影响。（县电商办）
县监察委建立纪检监察干部“双书一函”制度  一是建立全县纪检监察干部承诺书制度。要求全县纪检监察干部必须签署承诺书，并遵守承诺书要求，承诺内容涵盖了严守政治纪律、组织纪律、廉洁纪律等八项纪律，并自愿接受组织、社会各界和群众监督。二是建立办理案件人员承诺书制度。按照案件分办要求，各办理案件职能科室在受理初步核实案件后，所有参与办理案件人员必须签署办理承诺书。承诺内容涵盖了办案人员与被反映人是否有需要回避的特殊关系，在案件办理案件过程中必须遵守和执行的《纪检监察干部“五个不准”》《纪检监察干部管理的“九项措施”》规定以及十二项执纪审查工作人员必须遵守的行为规范，并自愿公开接受领导和同志们的监督，从而做到“打铁必须自身硬”。三是建立廉政风险提醒函制度。纪检监察干部监督室对进行初步核实案件的办案人员出具廉政风险提醒函，提醒办理案件科室主任及办案人员在办理案件中要严守政治纪律、严守审查纪律、严守保密纪律、严守廉洁纪律、严格落实责任等，并告知室主任及办案人员纪律审查结束后，要在10日内将纪律执行情况以书面形式报于干部监督室。（监察委）

县教体局开展教育均衡创建暨培训工作  4月24日-25日，我局召开教育均衡培训暨创建誓师大会。市政府教育督导室四位专家对我县校长进行两天的集中培训，全县教育系统领导干部、中小学校长400余人参加誓师和培训会。县域义务教育均衡发展是国家中长期教育改革和发展规划的基本要求，是社会公平在教育领域的延伸和体现，推进义务教育发展创建省级义务教育发展基本均衡县，迎接国家验收既是政治任务，也是民心工程，意义重大。教育系统上下一定要全力以赴，扎实做好各项工作，确保创建成功。（教体局）

县质监局开展“五一”期间特种设备安全检查  一是采取查阅资料和现场检查相结合，重点查看特种设备使用登记、定期检验、人员持证上岗、管理制度的建立、应急救援预案的制定和演练的落实、维护保养记录等情况。二是督促使用单位在“五一”节前做好自查自改及特种设备安全事故的预警、预防和应急准备工作，落实主体责任，确保特种设备安全运行。三是要求使用单位在“五一”节假日期间，安排专人值班，确保信息通畅，对事故处置做到反应迅速、处置果断、保障有力、救援有效、及时上报。（县质监局）

曹岗乡“三强化”做好小麦冻害防治  一是强化宣传引导。通过乡村干部会、各村广播等形式广泛宣传，提高群众对小麦冻害防治工作重要性的认识，营造群防群控氛围。二是强化培训指导。聘请农技人员向广大群众专题讲解小麦冻害发生原因和药物防治技术，并组织乡农技人员深入田间地头，指导群众科学防治。三是强化督导检查。成立小麦冻害防治工作督导组，一天一督导，三天一评比，以简报形式公开进度，表先促后。 截至目前，全乡小麦冻害防治面积达2.6万亩，小麦冻害防治得到了及时有效控制。（曹岗乡）

陈桥镇多举措清理整顿无证幼儿园  一是组建机构、加强领导。健全机构，召开专题会议，下发方案、精心组织，明确各部门工作职责和任务。二是充分准备、调查摸底。组织工作队，到本辖区内的民办幼儿园进行了全面、细致的摸底排查并及时上报，同时建立排查档案。三是强化宣传、清理整顿。采取多样式宣传，悬挂标语、播放广播等，扩大宣传面，做到家喻户晓。四是严格检查、加强整顿。严格按照“可改则限期整顿、该停则坚决取缔”的原则，对辖区内所有无证幼儿园进行了清理整顿；下达了《限期整改通知书》，要求其先整改。对不具备办学条件的幼儿园下达了《停办通知书》，要求其立即停办。（陈桥镇）
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