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县一中邀请国旗护卫队原队员举行升旗仪式并进行爱国主义教育  5月7日，封丘一中，蓝天白云,阳光灿烂，鲜花怒放，绿树成荫。该校利用升国旗仪式隆重举行爱国主义教育。一是国旗护卫队原队员进行升旗仪式、赠送国旗，并对学生进行国旗知识讲解和爱国主义教育。二是展示队列表演，同时呼吁，伟大祖国来之不易，今天的幸福生活包含着无数英烈前辈们的鲜血与生命。我们青年一代要珍惜当下的生活，为中国梦的伟大复兴而努力学习。三是学子们纷纷表示，将以德立身，牢记使命，用心读书，勇于追梦，为中华民族的伟大复兴贡献自己的智慧和力量。（封丘一中）
潘店镇多举措预防未成年人溺水事故  一是严格落实主体责任，调整防溺水工作领导小组、建立健全安全防范制度，制定实施方案，为防溺水工作提供有力的制度保障。二是充分营造镇、村、学校齐抓氛围，充分利用水利站、中心校、团委、妇联联动作用，通过主题班会、警示标语、防护栏等措施，做好基础工作。三是利用电子显示屏、镇村微信群、条幅标语等多种形式宣传防溺水基本常识，教育未成年人远离沟渠、池塘、水井等危险水域，讲解身边事故案例，提高未成年人自我保护能力。（潘店镇）

王村乡“四措施”做好大气污染防治工作  一是加强环境整治。对辖区内“双违”建筑进行拆除。同时，对道路两旁建筑垃圾和村中垃圾堆进行集中清理，切实做好乡村环境卫生综合整治。二是加大巡查力度。组织巡查人员不间断巡查，重点排查整治“散乱污”企业，对无证企业坚决断水断电直至取缔，坚决杜绝“死灰复燃”；对焚烧垃圾、露天存放沙石等现象及时劝导制止，对屡教不改的严肃处理。三是加强宣传讲解。以出动宣传车、发放宣传资料等方式向群众讲解焚烧垃圾秸秆、露天存放沙石的危害及有关规定，增强群众对环境保护的意识。四是加强部门联动。按照“属地管理，源头控制”的工作要求，密切配合，共同做好大气污染防治工作。（王村乡）

荆隆宫乡三措施开展土地卫片执法工作  一要高度重视。充分认清当前面临的严峻形势，增强使命意识，强化担当，夯实责任。二要严格追责。进一步加强纪律审查和案件侦查工作，对违规违法用地案件一经查实依法依纪严肃查办，绝不手软姑息，坚决予以查处。对个别干部以及村两委干部涉嫌参与的严肃追责。三要加强监管。建立监管负责体系，争取从根源上控制和杜绝违法用地违法建筑，确保土地卫片执法取得更大成效，促进土地市场秩序进一步规范。（荆隆宫乡）

陈固镇多措并举拆除“双违”建筑  一是强化组织领导，夯实责任。成立违建拆除工作领导小组，明确责任分工，限制时间节点，一级抓一级，层层抓落实，全力全速推进违建拆除工作。二是强化政策宣传，营造氛围。通过广播宣传、发放明白纸、微信、机关干部走村入户等有效的宣传形式，广泛开展“违建拆除”宣传工作，营造浓厚的拆除违法建筑的舆论氛围。三是强化摸底排查，做实规划。进行“拉网式”排查，按照一周排查完，半月出效果，一个月完成过半，两个月全面完成，拉出详单，倒排工期，挂图作战，全速推进，确保违建拆除工作顺利实施，如期完成。（陈固镇）

曹岗乡“万户安居”提升工程暖民心  为切实抓好“万户安居”提升工程，让贫困群众得到实惠，改善贫困家庭居住环境。曹岗乡五措并举扎实有效地推进“万户安居”提升工程。一是加强组织领导。曹岗乡通过召开专题会议研究制定“万户安居”提升工程工作方案，同时成立工作领导小组，部署安排“万户安居”提升工程工作任务，抓好工作落实。二是加强宣传动员。曹岗乡通过电子屏、村广播会、召开贫困户动员会等方式，积极宣传“万户安居”提升工程的政策、法规，提高全乡干部群众的知晓率，让大家都做“明白人”。三是严格规范程序。曹岗乡在“万户安居”提升工程项目实施中，严格按照“一申二评三核四批”的程序，规范补助对象和补助标准的审核、审批程序，严把“万户安居”提升工程补助标准和项目质量关。对已经批准的“万户安居”提升工程户登记造册，建立台账。四是完善档案管理。按照“批准一户、建档一户”的原则，实行一户一档管理制度，将每一个“万户安居”提升工程对象户的调查摸底情况、实地查勘照片、申请表、村级评议记录、审核审批表、协议书等相关材料予以妥善规范的管理与保存。五是强化督查监管。对“万户安居”提升工程施工过程进行全面跟踪，落实专人负责；认真做好“万户安居”提升工程验收工作，确保工程质量安全可靠，把“万户安居”提升工程这一民生工程落到实处，切实改善贫困群众的居住环境。（曹岗乡）
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