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封丘县多举措整治“帮圈文化”  一是高度重视。切实把党的政治纪律和政治规矩挺在前面，使党的纪律和规矩真正成为带电的“高压线”，最大限度压缩“帮圈文化”滋生蔓延的空间。二是严格排查。通过明察暗访、随机抽查、专项检查，采取自查自纠、召开民主生活会、信访举报、监督检查等方式长期开展此项工作，坚决遏制“帮圈文化”，着力营造领导有威信、干部有激情、群众有信心的良好政治生态。三是严格追责。对发现的拉帮结派、团团伙伙、培植私人势力等违反政治纪律和政治规矩问题，要实行“一案双究”，既追究当事人的责任，又要追究分管副职的责任。对签订承诺书后又参与“小圈子”的党员干部，要依规依纪、从严从重处理。四是强化警示教育。从已查处的违纪问题中筛选典型案件进行通报曝光，形成震慑、营造氛围。（封丘县府办）

县供销社四措并举做好三秋物资储备工作  一是靠“互联网+”让农民得实惠。依托“哈哈农庄”电商服务平台，创新发展线上销售、线下体验、相互融合的电商模式，农民足不出户就可以买到满意产品。利用从厂家直接到农户的直销模式，减少了流通环节，让农民得到了价格优惠。二是靠农业技术让农民增收入。积极开展技术指导服务，免费为农户提供测土配方施肥，引导农民科学施肥；组织专家服务队，深入田间地头进行现场讲解，对农民现场提出的问题进行解答。三是靠惠民服务让农民享便利。继续开展电话预约，延长营业时间，送货到田间地头；对家庭特别困难的农户实行先用肥后付款，及时满足农业生产需要。四是靠严格把关让农民有保障。该县供销系统严把进货关，依托农资龙头企业，从进货源头入手，严防假冒伪劣商品进入市场；严把质量关，坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进，真正让农民买到放心农资。（供销社）

鲁岗乡全力以赴做好中小学校周边食品安全工作  一是加大宣传力度。利用宣传车、手机短讯、发放食品安全知识小册子和《致学生家长的一封信》等形式广泛宣传食品安全知识，引导家长及中小学生如何识别假冒伪劣食品以及过期变质食品等知识，增强中小学生的食品安全意识，提升自我防范能力。二是全面进行排查。组织食药监、卫计委、公安、城管等部门，不定期对辖区内的中小学校及校园周边超市、商店等食品经营者的经营资格进行全面检查，做到经营状况底数清、情况明，并建立相关档案。三是严格督促整改。对检查中存在安全隐患的商家下发《整改通知书》，督促整改到位。同时，加大对校园周边食品经营户的管控力度，层层传递责任，逐步完善管理制度，形成强大的监管合力。（鲁岗乡）

城关镇多措并举开展城乡居民基本养老保险征缴工作  一是明确征收范围及标准。按照征收范围、征收标准及特殊群体分别逐项落实。二是明确征缴时间。按照节点完成宣传发动、集中征缴、核实数据、信息传递等工作。三是按照流程、细化步骤、严格审核，分工明确各司其职。四是区分情况，分类实施。在税务局办税大厅交过保险费的，村里不再进行二次收费，因过去欠费应补缴保险费的，集中进行补缴。五是各镇村下载2018年度居民个人缴费信息后进行缴费公示。（城关镇）

曹岗乡四举措抓好党风廉政建设  一是夯实主体责任。认真落实全面从严治党主体责任，将党风廉政建设的主要任务分解，传导压力，形成上下联动、齐抓共管的反腐倡廉工作格局，以更高的政治站位推动党风廉政建设。二是注重学习教育。深入学习贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想，结合“两学一做”常态化制度化主题教育，深化对《准则》《条例》和《党章》的学习，结合“三会一课”活动，强化党风廉政教育，营造风清气正的良好氛围。三是激发担当精神。在依法履行职责上，要求全体机关人员发扬敢于啃硬骨头的担当精神，坚决与不正之风作斗争，积极主动作为，以过硬的作风推动各项事业高质量发展。四是强化监督问责。建立问责机制，严格执行工作纪律，狠抓日常管理和工作监督，聚焦意识不强、责任落实不到位、工作措施不精准、资金实施不规范、工作作风不扎实等问题，真正形成不敢腐、不能腐的防范监督机制。（曹岗乡）
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