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县卫健委举办基层医疗机构网络心电技术培训班  4月2日，我县举办县域医疗中心建设暨基层医疗机构网络心电技术培训班，我县特邀省人民医院心肺功能科主任、主任医师徐金义教授前来授课。此次培训班呈现三大特色：一是覆盖面广。此次培训覆盖全县19个乡镇500余所标准化村卫生室共540余人。二是资金投入大。此次活动我县投入价值900余万元的便携式心电图机600台，无偿发放给县域内合法合规的村级卫生室。三是科技化程度高。经过培训，我县胸痛治疗将走向村、县、省三级医联体模式。即：由村卫生室医生对患者进行心电图检查，检查数据传输至县云心电数据库，由县人民医院做出诊断，疑难病例依托互联智慧系统上传至河南省人民医院会诊，真正实现村级检查、县级诊断、省级医院疑难会诊的医联体模式。（县卫健委）
县河务局督导不间断多措并举加压全域绿化  一是成立植树绿化领导小组，下设购苗、种植、管护等若干工作组，形成完整的植树攻坚体系；二是开展不定时督导检查并建立微信工作群，对工作过程中出现的问题和困难，随时反馈，随时解决；三是加强后期管护，成立巡逻小分队，不断加强夜间巡查力度，延长巡查时段，增加巡逻班次，杜绝偷树毁树现象；四是建立“日例会联席制度”，每天晚上6点半准时召开工作推进会，对难度较大的问题梳理汇总，协商研究解决办法，实现工作日通报，问题不过夜，不断提高工作效能。（县河务局）
留光镇积极开展农村集体资产核资工作  一是强化领导。成立农村集体资产清产核资工作领导小组，专题研究部署农村集体资产清产核资工作，领导小组下设办公室，具体负责农村集体资产清产核资日常工作，处理具体事务。二是稳步推进。召开农村集体资产清产核资培训会，各村支部书记、会计、包村干部及相关部门参加了此次培训会，有力推进了农村财务规范核算。三是广泛宣传。各村通过召开村组会议、宣传栏、微信群、入户走访等多种方式，扩大清产核资工作的影响力和知晓度，大力宣传农村集体资产清产核资工作的重要意义及工作内容，营造了“人人参与、户户皆知”的浓厚氛围。四是加强力度。加强清查力度，以村、队为单位，严格按照文件要求逐笔逐项登记集体资产，同时从账务入手清查，以村级会计帐目为依据，再进行帐外资产、资源与帐面数进行清查盘点，以点带面，辐射全县。（留光镇）
黄陵镇多举措做好清明节文明祭扫工作  一是强化领导，明确责任。以树立乡风文明、保障祭祖安全为重点，落实工作措施，建立密切协作工作机制，充分做好清明期间社会综合治理、道路交通安全、文明祭扫等工作。二是广泛宣传发动，营造舆论氛围。围绕“文明祭扫、平安清明”主题，利用广播、悬挂横幅、宣传栏等多种形式，组织开展形式多样、内容丰富的宣传活动，确保文明祭扫工作有效落细落实；三是严格值班，落实岗位责任。严格执行节日值班和领导带班制度，保持通讯畅通，有效遏制火灾等安全事故的发生；严格落实岗位责任制，要求各乡镇对本辖区内的责任区域进行重点巡防。一旦发生紧急情况，要早发现，早处理，早汇报，以此确保文明祭扫工作有序开展。（黄陵镇）
城关乡强力推进农村环境整治  一是紧扣一个“抓”字。成立人居环境整治工作领导小组，加强工作统筹领导和整体推进。同时，成立督查组，逐村查看环境整治情况，对整治不彻底的要求即知即改，确保整治全覆盖、不留死角。二是突出一个“扫”字。对所有堆放的柴草垛、违章建筑、残垣断壁、建筑材料、猪圈、厕所、破旧建筑物和废品收购站进行清理，争取达到 “五有五净一规范”要求。三是加强一个“管”字。实行保洁员网格化管理，村干部为网格责任人，保洁员为网格员，各网格明确一名网格长，划分管理范围，细化各自职责，全面落实工作任务。四是致力一个“宣”字。以出动宣传车、悬挂宣传横幅、书写宣传标语、发放《致村民一封信》《农村人居环境整治明白纸》等宣传资料的形式，加大宣传和动员，掀起农村人居环境整治工作高潮。（城关乡）
应举镇多措并举做好“花海封丘”建设工作  一是借鉴青州经验，结合当地气候和地域文化，因地制宜，主要种植海棠、紫薇、合欢、冠红杨、虞美人、二月兰、金银花等优美宜活的树木花草。倡导“宜树种树、宜花种花、宜草种草、宜藤种藤”的立体种植方式，呈现乔、灌、花、草、藤现实结合的立体景观。二是严格落实责任，抢抓时间节点。春雨贵如油，这场细雨为花草的成活提供了良好的条件，在各村的主干道两侧路肩、河渠及桥头等可视范围内完成花草种植任务，做到应绿尽绿。三是党员干部齐上阵。发挥党员干部的模范带头作用，带领公益性岗位人员投入 “花海封丘”的建设任务中，确保高标准、高质量完成种植任务。四是狠抓质量、建立长效管护机制。树立精品意识，积极探索镇、村、保洁公司的管理协作的长效管护机制，确保“栽一棵活一棵”“栽一片活一片”，提升观光力度，营建“出门皆景，移步换景”的景观格局。（应举镇）
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