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封丘县人民政府办公室             二○一九年五月二十日

省扶贫开发办公室副巡视员吴树兰同志莅临封丘检查指导扶贫工作  8日，河南省扶贫开发办公室副巡视员吴树兰同志莅临封丘检查指导扶贫工作，在实地查看贫困村发展现状和听取扶贫工作汇报后，吴树兰同志指出：一是加强基层组织建设，继续走“党建+扶贫”路子，党员干部带头干，以党建带动扶贫。二是制定发展计划，针对各贫困村现状，因地制宜，制定产业发展规划。三是发展特色产业，抓好封丘县金银花、树莓、蔬菜种植、大棚特色水果种植等特色产业，以产业带动贫困户脱贫致富。（黄德镇）
新乡市政府市长王登喜率团莅临封丘调研指导工作  10日，市长王登喜率相关市直有关部门负责人莅临封丘，调研指导乡村振兴、滩区迁建等工作，一是实地调研了李庄镇、荆隆宫乡滩区迁建进展情况；二是召开座谈会，听取该县乡村振兴、滩区迁建工作汇报；三是向我县政府反馈调研中发现的问题，并给予指导性意见。（荆隆宫乡）
濮阳市台前县县委书记一行莅临封丘考察扶贫就业点  一是就脱贫攻坚基本概况、贫困户现状、9个就业点及2个扶贫车间建设及入驻情况进行了详细了解。二是实地察看了就业点新乡市澳华玩具婴童服饰有限公司入驻运营情况以及主打产品、投资、建设面积、提供就业岗位、已就业人数等进行了深入对接。三是如何加大就业点宣传力度，加强就业人员技能培训，带动更多贫困户就业，增加从业人员收入，变“输血”为“造血”，扶贫、扶志、扶智相结合，让贫困户高标准脱贫等问题进行了深入探讨。（陈固镇）

县交通运输局“四加强两落实”做好运输安全生产工作  一是加强对长途客运、农村客运、包车客运、出租车的安全管理力度，强化客车驾驶员的安全教育，确保安全第一；二是加强对运输车辆的动态监控，坚决杜绝疲劳驾驶和超速超载现象；三是加强运输车辆驾驶员安全培训，坚决杜绝运输车辆和驾驶人带病上路；四是加强物流企业易燃易爆物品的安全存放，确保安全事故零发生；五是严格落实“三不进站、六不出站”管理制度，强化车辆的动态监控，确保道路行车安全；六是严格落实好各项规章制度，保证信息畅通，确保及时发现问题妥善解决。（县交通运输局）

县供电公司“四个一”开展母亲节特色感恩活动  一是送母亲一份礼物。自己动手，通过文字、绘画、等手工形式制作一张体现感谢母亲的节日贺卡，作为一种亲情的记录，永久的留念；二是给特殊母亲送一份温暖。将“母亲节”活动与“下基层、访民、办实事”结合起来，关注贫困、孤寡、重病、留守等特殊母亲群体生活状况，解决其生活中的困难和问题，关爱困难母亲，营造和谐氛围。三是给优秀母亲送一份认可。以各乡镇为单位开展“好婆婆、好媳妇、好家庭”评选活动，示范带动更多家庭提升社会公德、家庭美德和个人品德。四是给母亲送一份健康关爱，开展“妇女保健及健康生活”讲座。（县供电公司）

    县教体局加压推进义务教育均衡创建验收工作  一是提高思想站位，认清教育均衡创建的重要性。充分利用余下的时间，紧密围绕验收工作，再次梳理工作重点，找准短板，补差补缺，按时完成迎检准备工作，确保顺利通过验收。二是压实责任勇于担当。对照迎检要求，细化责任分工，严格按照验收标准，提高主动性，增强责任意识，确保学校基本条件达标。三是增强团结协作意识。各责任人要密切配合，紧密联系各乡镇政府，督促施工单位，如期完成迎检准备工作。（县教体局）

城关镇多举措开展农村房屋不动产登记工作  一是召开村房屋不动产登记工作动员会，提高深化农村改革，有效维护农民合法权益，促进农村社会秩序和谐稳定有着重要意义的认识。二要明确任务。采用先进技术，摸清辖区范围土地利用及农村房屋不动产登记工作现状，明确总体目标，制定具体实施方案，确保按时保质完成工作任务。三要精心组织，大力宣传。充分利用广播、微信、条幅等，深入全面宣传，营造良好社会氛围。（城关镇）
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          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
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