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县教体局多举措扎实开展中小学生法治教育工作  一是将法治教育纳入学校教育的各个环节，不断增强青少年法治观念和法律素质。二是发挥课堂教学主渠道作用，开辟第二课堂，拓展法治教育的各种途径。三是结合创建 “平安校园”等活动，使青少年学生懂得运用法律武器维护自身的合法权益，积极预防和减少青少年违法犯罪行为，为青少年的健康成长营造良好的法治环境。四是全县各学校开展主题教育、法治讲座、演讲比赛、知识竞赛、模拟法庭、征文比赛、禁毒和反邪教展览等多种形式法治教育。（县教体局）

县农业农村局适时开展秋收备播和草地贪夜蛾监测防控农业技术下乡活动  近日，县农业农村局组织抽调农业技术人员36人，深入乡村农业生产一线，逐乡讲解秋收备播和草地贪夜蛾监测防控农业技术，现场解答广大群众提出的各种农业疑难问题，受到广大群众一致好评，取得了良好效果。据悉，此次活动共培训18场次，培训1500多人次，发放草地贪夜蛾监测防控技术明白纸2000份、不干胶挂图700余份，秋收备播技术明白3000余份。（县农业农村局）

县交通运输局积极开展农村公路桥梁安全隐患排查及整治活动  一是高度重视，积极组织。认真做好农村公路安全隐患的排查和整治活动，安排专人监控，做好记录。二是全面排查，不留死角。对排查中发现存在的安全隐患的道路和桥梁进行质量检测和鉴定、存在问题进行现场登记造册、对桥梁各个结构部位及存在病害进行拍摄存档。三是采取措施，确保安全。对于发现隐患的路段和桥梁迅速采取措施，做好安全防范，设置明显标志，确保农村公路通行安全；四是加强农村公路日常养护管理，保持路面平整、路肩整洁、边坡稳定、排水畅通；五是完善制度，加强监管。完善农村公路安全养护应急预案，采取相应安保措施，确保辖区农村公路和桥梁运行安全。（县交通运输局）

县审计局深入企业走访服务企业发展  县审计局及时深入到所分包服务的企业进行走访，与企业主要负责同志进行沟通交流，详细了解企业目前的生产经营状况，收集企业在生产经营和项目建设中遇到的困难和问题，切实帮助企业想办法、找出路，提振企业发展信心，并及时与涉及到的相关政府部门进行协调，推进问题解决落实到位，切实为所分包服务企业营造良好的经营发展环境。（县审计局）

县供销社四措并举做好三秋物资储备工作  一是靠“互联网+”让农民得实惠。创新发展线上销售、线下体验、相互融合的电商模式，农民足不出户就可以买到满意产品。利用从厂家直接到农户的直销模式，减少了流通环节，让农民得到了价格优惠。二是靠农业技术让农民增收入。积极开展技术指导服务，免费为农户提供测土配方施肥，引导农民科学施肥；组织专家服务队，深入田间地头进行现场讲解，对农民现场提出的问题进行解答。三是靠惠民服务让农民享便利。继续开展电话预约，延长营业时间，送货到田间地头；对家庭特别困难的农户实行先用肥后付款，及时满足农业生产需要。四是靠严格把关让农民有保障。供销系统各农资经营企业和零售店严把进货关，依托农资龙头企业，从进货源头入手，严防假冒伪劣商品进入市场；严把质量关，坚持“三证”不全不购进、渠道不正不购进、质量低下不购进，真正让农民买到放心农资。“三秋”之际，封丘县供销社把物资供应和服务作为当前重点工作，全力服务“三秋”农业生产。全系统调运和储备化肥30000吨，种子420吨，农药150万元，确保满足农业生产需求。（县供销社）

县民政局进一步规范城乡低保工作  一是切实规范审核、审批程序。严格按照程序。实行低保信息公开公示，充分利用村务公开栏、网络等平台，将各类规范性文书、举报电话和享受低保待遇人员的情况进行全面及时长期公示。二是切实加强城乡低保对象动态管理。对新申请对象实行乡镇、村干部100%入村入户调查、审核，定期对在册在保对象复核复查，掌握其家庭成员结构和经济状况变化情况，及时作出相应调整，确保“应保尽保、应退尽退”。三是切实做好政策宣传工作。通过广播、微信、宣传车、LED等形式广泛宣传民政救助政策。截止2019年上半年，全县共有农村低保对象17181户，28559人，累计发放资3188.401万元；城市低保对象857户，1577人，累计发放资金290.77万元。（县民政局）
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