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封丘县人民政府办公室             二○一九年十月十一日

封丘县举办“我和我的祖国”庆祝中华人民共和国成立七十周年歌咏比赛  近日，封丘县举办“我和我的祖国”封丘县庆祝中华人民共和国成立七十周年歌咏比赛，来自全县不同战线的46支合唱队参加本次比赛。本次歌咏比赛的举行，充分表达了全县干部群众迎接新中国成立70周年的美好祝愿和喜悦心情，进一步增强了各级党组织的凝聚力、向心力和战斗力，激发了全县党员干部群众爱国、爱党的赤诚情怀，展现了全县人民昂扬向上的精神风貌。(县广电传媒中心)

封丘县开展2019年烈士纪念日公祭活动  9月30日上午，封丘县组织开展“9.30烈士纪念日”公祭活动，活动在封丘县烈士陵园举行。县四大班子、武装部、各乡镇、县直各单位负责同志、烈军属代表、退伍老战士代表、县人武部、公安干警、人民教师、中小学生及社会各界代表一起参加了公祭活动。参加活动的广大党员干部群众纷纷表示，一定要不忘初心，牢记使命，以坚定的共产主义信念、为民务实清廉的作风，扎实推进全县经济社会更好更快发展，书写出无愧于先烈、无愧于时代的崭新篇章。(县民政局)

县教体局扎实做好国庆节期间学校安全工作  一是要求全县各中小学校要结合实际把学校安全工作抓紧抓细、抓实抓好，有效防范安全事故，坚决杜绝重特大事故的发生，确保国庆期间学校师生生命财产安全。二是各中小学校充分利用公共安全课、班校会、宣传栏、广播站、安全讲座、校园网等多种形式对学生进行一次认真全面的安全教育，强调安全注意事项，强化学生安全意识，提高学生自我防范能力。三是各中小学校针对安全方面存在的薄弱环节，利用国庆假期深入细致地开展一次全面的检查和整改。四是要求各中小学校切实加强国庆期间的值班护校工作，落实领导带班和24小时值班制度，制定和完善国庆节期间校园安全事故应急预案，细化紧急情况下的各项应急措施。(县教体局)

县文广旅局全力做好国庆假期旅游安全工作  一是对全县二星级以上乡村旅游经营卫生和安全隐患进行逐个检查，对达不到标准的予以整改，共检查乡村旅游经营单位16家，责令整改2家。二是对景区周边环境进行治理，并对景区周边印刷出版物经营单位检查，确保景区周边意识形态安全。三是针对嘉联生态园景区节日期间游客流量、景区服务管理水平和旅游安全等假期旅游景区管理等可能出现的问题进行工作提醒。四是针对节假期间旅行社旅游用车安全召开专题会议，要求旅行社加强出游安全，规范租车、包车行为，监督行车期间安全，提高司乘人员安全意识，切实保障游客安全，并与11家旅行社签订安全用车承诺书。（封丘县府办）

县环保局组织召开企业服务日座谈会  县环保局按照省、市统一安排，每月5日组织召开企业服务日座谈活动，认真听取企业意见建议，组织相关科室负责人及来自铸造、建材、制革、商砼、起重等不同行业的企业负责人参加座谈。座谈会上，企业代表畅所欲言，就所关心的提标改造、物料存储、VOC治理、在线监控安装和危废处理等方面的实际困难和技术问题进行了详细的咨询和探讨，并对生态环境保护工作提出了坦诚的意见和建议。（县环保局）
    曹岗乡开展安全生产大检查  一是对沿街门店生产设备、电路铺设、消防设施器材配置、安全警示标志、消防通道等重点领域的安全管理情况进行认真摸排。二是对检查发现的问题，督促企业及时整改，消除安全隐患，对不能当场解决的问题，下达安全隐患整改通知书限期整改。三是要求各门店负责人要提高认识，牢固树立安全生产大局意识和责任意识，强化安全生产理念，严格执行安全生产法律法规。（曹岗乡）

王村乡积极开展孝亲敬老文化建设  近日，王村乡通过开展重阳节系列孝亲敬老活动，弘扬社会正能量，在打造良好村风民风上深下功夫，以推进孝亲敬老文化建设为抓手，全乡孝亲敬老活动开展的如火如荼，目前，全乡20余个村精心组织开展了形式多样的孝亲敬老活动，产生了良好的社会影响，促进了乡风文明，为乡村振兴打下了良好的基础。（王村乡）
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