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市委副书记王新军莅临封丘县调研指导脱贫攻坚工作  3月10日，市委副书记王新军莅临封丘县调研指导脱贫攻坚工作，市政协副主席、县委书记李晖，县委副书记、县委办主任刘志勇陪同调研。王新军先后来到该县留光镇东周庄村、冯村乡张光村实地走访贫困户、脱贫户，重点了解未脱贫户、不稳定脱贫户生产发展及帮扶措施落实情况。并强调：各级各相关单位要抓住关键节点、抓实关键一招，用好各项优惠政策，组织带动贫困户通过参与产业发展早日脱贫，积极调动群众的自主性，激发贫困户争先脱贫斗志，真正做到目标不转、力度不减、责任不变，坚决落实“四个不摘”。进一步加大产业扶贫等工作力度，围绕剩余贫困人口脱贫开展集中攻坚，帮助群众解决生产生活中的实际困难，切实增强脱贫攻坚工作成效。（县扶贫办）

封丘县移动公司第一个5G基站开通   近日，封丘县城区第一个5G基站按照公司标准，保质、安全完成施工。随着5G基站建设开通、投入使用，标治着该县已进入5G时代，下一步，我县将持续推进5G网络建设工作，为封丘行业应用发展奠定坚实基础。（县移动公司）

县医保局扎实开展医保系统疫情防控工作  一是防控督查“现场办”。成立专项检查工作小组，加强政策宣传教育，要求把工作做扎实、做到位，为疫情防控做好服务，为稳定社会大局作出贡献。二是经办服务“网上办”。推行医保业务“网上办”、电话“预约办”和邮箱受理等线上服务；对异地就医患者先救治后结算，报销不再执行异地转外就医支付比例调减规定，减少患者流动带来的传染风险，确保新冠肺炎费用报销通道畅通。三是一般事项“延期办”。 延长贫困群众医保缴费期限，做到“应保尽保”；延长基本医疗保险、城乡居民大病保险、医疗救助、 健康脱贫综合医疗保障等报销周期，打消群众就医顾虑；当月未按时办理申报缴费基数的参保单位的申报工作的，可电话预约延期办理。四是驻村扶贫“立刻办”。积极主动履职宣传疫情防控和复工复产政策，采取措施有效助力村民有序春耕、安全复工生产。（县医保局）

县科工信局多举措确保农民工有序返岗就业  为了让节后返岗和新转移就业的务工人员安全、有序、便捷地抵达务工地点创造良好条件。该县建立了劳务输转工作协调机制，推行“点对点、门对门、一站式 ”直达式运输服务，让群众“出门进车门 下车进厂门”。一是成立劳务输出服务专班；二是采取多种方式调研，摸清外出务工人员底数；三是点对点提供包车接送服务保障。截至目前，全县已为浙江杭州等地相关企业“点对点”输送了四批务工人员，累计输出农民工14881人，其中贫困劳动力1028人，为全县的农民增收致富提供有力保障。（县科工信局）

县交通运输局扎实推进车辆超限超载整治工作  为进一步加大对货车超限超载、闯禁行等违法行为打击力度，进一步净化道路通行环境，坚决遏制涉货重特大道路交通事故的发生，营造良好的道路通行环境。近日，该县强化各项措施，利用夜查行动的有利时机，对超限超载车辆进行严厉查处，做到发现一起、处罚一起、消除一起，决不姑息、绝不迁就、绝不松懈，切实形成严管高压氛围。（县交通运输局）
县公安局扎实开展“提执法办案能力、强为民服务意识”教育整训活动  一是明确责任人，层层压实责任，确保整训项目清理全覆盖、破瓶颈。截至目前，已整改项目63项、正在整改项目51项、新增问题3项。二是加大经费保障力度，对硬件设施进行维修改造，对各功能区进行升级换代，使基层所队面貌焕然一新。同时，坚持问题导向，完善“一村一警”长效工作机制，强化为民服务宗旨意识，实现硬件上层次、软件上台阶，全面夯实公安基层基础建设。三是加强督导，跟踪问效。组织督察人员全天侯、无死角对全局进行督导检查，发布督察通报2期，对存在的问题责令就地整改，促教育整训工作落到实处、见到实效。（县公安局）

县农业农村局多举措切实保障春耕春管促生产  一是组织农技专家和植保专家，到麦田现场录制小麦春季管理技术讲话视频，每天在封丘县电视台播放。二是在做好疫情防控的同时，组织全体农技人员下乡入村，深入田间地头，开展春耕生产调研和技术指导工作。三是组织农技人员做好麦田墒情和苗情调查，编写《封丘县农业农村局关于当前新型冠状病毒感染的肺炎疫情下的农业生产指导意见》和《封丘县农业农村局2020年春季麦田管理技术指导意见》。至目前，全县麦播面积107万亩，一类苗45万亩，二类苗52万亩，一二类麦田占91%，全县麦田墒情较好，整体长势好与往年。（县农业农村局）

  编辑：李 超  王明明    审核：焦会昌    签发：李长恩
   本期发：县四大班子领导。

          各乡（镇）人民政府，县政府各部门。
PAGE  
—１—


