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封丘县人民政府办公室              二○二一年一月四日

省公共资源管理办公室领导莅临我县开展2020年度公共资源交易平台评价工作  2020年12月30日，省公管办主任葛培红一行3人莅临我县开展2020年度省交易平台评价工作。市交易中心副主任何公意、公管办副主任张国强、县政府副县长李浩鹏等相关领导陪同。此次平台评价工作采取自我评价、实地评价、市场主体评价相结合的方式进行。评价组首先实地察看了中心服务大厅、开评标室、视频监控室、专家抽取室等场地建设，并对平台服务工作和招投标管理、流程进行了解，随后召开了交易平台评价工作座谈会。这次交易平台评价工作对推进全面检视服务实施、持续提升服务水平、深化平台整合共享、优化营商环境等具有重要意义，评价组对封丘县公共资源交易中心在平台硬件建设、远程异地评标、完善制度等方面工作取得的成效给予了充分肯定。（县公共资源交易中心）

城关镇全力以赴做好疫情防控工作  一是切实担起疫情防控政治责任，站在维护人民群众生命安全和身体健康、服务经济社会发展全局的高度，严格落实各项防控措施，排查到位、宣传到位、管理到位；二是全镇上下统一思想，坚决克服麻痹思想和侥幸心理，充分认清疫情防控严峻形势，全面做好打硬仗的思想准备和行动准备；三是加大宣传力度，引导广大群众自觉做好个人防护，紧密结合疫情新变化新形势，持续抓紧抓实抓细常态化疫情防控各项措施；四是群防群控，科学防控，密切配合，形成合力，引导广大群众主动配合、积极参与到疫情防控中来。截至目前共悬挂宣传条幅1200条，发放宣传页20000份，出动宣传车5辆，利用村广播不间断循环播放《疫情防控告知书》，微信群转发《致城关镇在外人士的一封信》4000余次。（城关镇）

留光镇扎实推进村“两委”换届选举工作  一是强化组织领导。镇党委高度重视，及时成立村“两委”换届选举工作领导小组，统筹协调做好换届选举有关工作，下派6个以镇党政领导为组长的换届工作组，全程驻村指导换届工作，形成上下贯通、指挥有力的工作格局。二是强化宣传引导。利用会议、广播、黑板报、宣传栏等形式加大换届政策和纪律宣传，增强广大党员群众的参与意识、责任意识和纪律意识，为换届选举工作营造良好的舆论氛围。三是规范工作程序。制定村党组织和村民委员会换届选举实施方案，按步骤、按程序推进，确保按照时间节点完成各项换届任务，对照“五不准”和“十三不宜”的情形，严把人选资格关。目前，全镇15个村村民选举委员会已成立，22个村党组织“两推”工作已完成。（留光镇）
应举镇及早安排布置做好征兵工作  一是加大宣传，营造氛围。召开专题会议，对征兵工作及时部署安排，细化目标任务，并在交通要道、人流密集区悬挂征兵宣传条幅，及时向群众发放《征兵宣传册》，有针对性、目的性地进行宣传，切实将征兵工作做深、做细、做实，有效推动征兵工作有序开展。二是摸清底细，掌握动态。认真组织适龄青年进行兵役登记，切实掌握适龄青年的数量及分布情况，重点抓好高中以上毕业生的登记，加强大学生毕业生和有专业技术特长人员的登记，选定政治思想好、身体好、文化程度高的应征公民作为预征对象，做好思想引导工作。三是创新方式，便捷服务。将“互联网+”作为实施精确宣传和精确征兵的重要手段和平台，动员适龄青年登录中央国防部“全国征兵网”踊跃登记报名并对政策法规、国防知识强化学习，加深对军魂铸造的向心力、凝聚力，确保高质量吸收优质兵源，圆满完成新年征兵目标。（应举镇）
赵岗镇多举措扎实做好环境保护工作  一是强化宣传，营造浓厚氛围。利用广播、宣传标语等形式宣传环保政策和环保知识，号召群众从身边小事做起，共同履行环保责任，保护环境质量，共建美丽家园；二是结合河长制工作，加强河道污染整治。组织人员常态化开展巡河、护河工作，不断改善河道环境卫生，扎实推进河道环境综合整治；三是成立督查组，压实责任。不定期对全镇环境卫生整治进行督查，发现问题立行立改，保持环境卫生整治常态化，促进全镇生态环境质量稳步提升。（赵岗镇）

荆隆宫乡持续开展疫情防控工作  该乡及时召开疫情防控工作会议，传达全县疫情防控工作会议精神，并安排部署近期疫情防控工作，全面做好春节期间“外防输入、内防反弹”和“人”“物”同防常态化疫情防控工作，严格落实各项疫情防控措施，确保广大人民群众身体健康和生命安全。一是避免春节期间人员大流动；二是境外归国及国内中高风险返乡人员严格按照隔离标准进行隔离；三是严格排查，群防群治，坚决杜绝出现漏报、瞒报或不按隔离标准进行隔离；四是严防人员聚集，做好个人卫生；五是严格控制红白喜事参加人员，坚决不允许发热人员参与任何聚集活动；六是常通风，勤洗手，少聚集，坚持规范佩戴口罩，持续做好疫情防控工作。（荆隆宫乡）
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