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县农信联社存款实现“开门红”  2021年，按照工作部署，立足县域实际，采取多措施加大资金组织力度。一是及时召开会议，提前谋划部署。年初召开首季“开门红”启动大会，安排部署各项工作；二是加大考核力度，调动工作积极性。制定“开门红”工作方案和考核办法，充分调动全员积极性；三是优化金融服务，稳定客户基础。通过优化柜面服务、提高工作效率等措施提升客户体验，增强客户黏性；四是强化联合营销，实现业务联动。通过信贷业务、网络金融业务的联合营销，增强对存款业务的撬动。截至2021年1月末，各项存款余额达116.46亿元，较年初上升4.1亿元，实现了“开门红”。（县农信联社）

县移动公司积极开展电信网络诈骗宣传活动  一是组织员工学习防范电信网络诈骗指导手册，筑牢安全生产意识，针对自有营业厅、社会渠道开展内部宣讲教育活动；二是客户开卡必须本人带身份证开户，且当天新开户证件超出正常开户数量针对客户号码进行停主叫限制；三是深入开展并落实反诈骗宣传活动，利用营业厅LED显示屏、微信朋友圈等形式加大宣传电信诈骗犯罪的手段和防范措施，对进厅客户讲解防诈骗知识，客户经理拜访集团单位讲解防范电信网络诈骗宣传指导手册，提高员工及群众对电信诈骗的认知度。（县移动公司）

黄陵镇加强春节期间烟花爆竹禁燃禁放治理工作  一是责任落实到位。召开专题会学习传达上级禁止燃放烟花爆竹相关会议、文件精神，结合实际，研究制定禁燃禁放工作方案，细化工作措施，确保实现“零燃放”工作目标。二是宣传引导到位。通过村内广播、悬挂横幅、微信群等形式广泛宣传燃放烟花爆竹可能会造成空气污染、噪音扰民甚至引发火灾等危害，倡导文明新风，努力营造禁燃禁放工作“人人知晓，人人参与”的浓厚氛围。三是督导检查到位。镇政府与各村代销点签订禁放承诺书，确保辖区内没有售卖烟花爆竹行为，并组织相关部门对全镇各商店、代销点逐一排查，发现非法出售烟花爆竹摊点，一律清理没收，同时鼓励群众积极举报非法销售、储存和违规燃放烟花爆竹等违法违规行为，确保禁止燃放烟花爆竹工作落到实处。（黄陵镇）

赵岗镇农田水利惠民生水系连通解旱情   2020年，该镇始终将农田水利建设作为重点工作之一，紧抓农田水利建设有利时机，加力度增投入，有力促进全镇农田水利建设向纵深发展。全镇投入了150多万打造河渠连通，开挖了八斗渠、加支渠、马圪垱、赵岗、惠寨、马道、北王河、大辛庄等引水渠，第一次将文岩渠与十支渠、夹支渠全线贯通，覆盖耕地面积5万余亩，让群众能够使用河水灌溉，深受群众广泛好评。（赵岗镇）

黄德镇防疫宣传在行动紧抓疫情防控不松懈  一是网格员全面覆盖，精心“排兵布阵”。配置四级网格员，实现全方位、动态化管理，充分发挥基层网格员“源于群众、贴近群众”的优势，真正做到划分到片，责任到村，落实到人，层层筛查，不漏一户，不落一人；二是张贴通告建台账，动员“全民监督”。各村张贴宣传公告，建立各类工作台账，对于返乡人员隔离情况及时公开公示，做到全面动员，人人监督；三是村内广播不间断，实现“立体发声”。印制疫情防控宣传条幅悬挂各村醒目位置，录制音频《致黄德镇父老乡亲的一封信》，发动各村利用广播广泛宣传，不断扩大村民的知晓率，提高防范意识；四是走访摸排促规范，做到“不落一户”。执法队对辖区内的超市、饭店等人员密集型场所督促检查，重点督查是否按照要求及时安排部署疫情防控工作，是否制定疫情防控相关措施，是否及时准确上报信息，确保监督无死角、无漏洞。（黄德镇）

应举镇“小村医”发挥“大作用”“守”好防疫“门”  一是实现对重点人员健康监测。中高风险、境外返乡人员从县集中隔离点结束隔离，转为居家隔离后，安排村医每天上门进行体温监测，确保重点人员居家隔离有监管，针对低风险区返乡人员在持有核酸监测结果的同时，在14天居家健康监测期间，由村医分时段定期上门进行体温监测，确保掌握第一动态。二是实现对普通发热病人全程监测。针对不住院治疗的普通发热病人，安排镇卫生院将名单反馈给各村村医，由各村村医负责对普通发热病人居家治疗情况进行全面跟踪，每天监测体温和变化，确保普通发热病人得到规范诊治和监测，发现问题及时处置。目前，我镇已对43个普通发热病人进行了全程监测。三是实现对举办红白事人员监测。按照我镇疫情防控期间红白事举办申报流程，规模在50人以下并有防控方案，经镇疫情防控指挥部批准能按要求举办的，办事当天镇疫情防控督导组、村委会、红白理事会、村医等必须到场，对到场所有人员进行登记和体温监测，实现红白事人员全员监测和管控。（应举镇）
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