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封丘县人民政府办公室           二○二一年二月二十四日

我县宣传防范电信诈骗工作效果明显  一是加强合作，协同作战。把宣传防诈骗工作纳入“平安建设”考评体系，各司其职，通力协作，把宣传防诈骗工作落到实处，不断推动该项工作向纵深发展。二是全警参战、无缝宣传。春节期间千余名民警、辅警到19个乡镇609个行政村24万户群众中发放宣传防范电诈挂历、春联30万份，真正把防范工作做到位做到边，推动宣传防范工作入耳入脑入心。三是智慧引领、科技助力。树牢“打防并举、以防为主”的理念，全面推广注册“金钟罩”反诈系统，筑起预警劝阻第一道“墙”。全县已累计注册68400人，累计受保护人数105846人，占全县总人数的11.8%，推送预警信息61条。四是总结经验，创新方法。结合工作实际，总结工作经验，创新了反诈“每周必入户、入户必填表、必推“金钟罩”、必加微信群、必开群众会、必放音视频”工作法，走出了一条特色的新路子。（县公安局）

赵岗镇“三个到位”织牢禁烧防护网  一是宣传发动到位。充分利用宣传车、标语、宣传页及微信群、电子显示屏、广播等载体和手段，广泛宣传，营造浓厚的禁烧社会氛围，提高群众禁烧的自觉性和主动性。二是责任分解到位。明确监管责任，严格落实镇班子成员包站，镇干部包村，村干部包片，群众代表、党员包地块责任制，层层分解任务、压实责任，建立无缝隙、全覆盖的网格化责任体系。三是措施落实到位。设立岗哨瞭望点，安排禁烧员坚持每天深入田间地头，全方位、全时段监控检查，积极利用“蓝天卫士”监控点，做到全镇无死角监控，安排工作人员在监控指挥中心24小时不间断值守，及时处理各类突发性事件。同时，成立应急处置小分队，配备灭火设备，确保发现火情第一时间现场处置。（赵岗镇）

留光镇认真做好烟花爆竹禁燃禁售工作  一是加大宣传力度。在道路村庄悬挂宣传条幅、村内广播循环播放、出动宣传车宣传相关政策规定，将经常性宣传和集中性宣传结合，切实提高群众的知晓率和参与度，切实做到禁燃禁放；二是实施网格管理。在镇重点场所、各行政村内开展“一人一格”驻点巡查，围绕禁燃禁放夯实各自职责，持续抓好工作和责任落实；三是加强督导检查。成立了镇领导班子带头的督查小组，对全镇范围内的所有商户、集市、行政村内各个小超市等进行不间断督查，严厉打击违规储存、销售、燃放烟花爆竹行为，加大处罚力度，对村民燃放烟花爆竹的行为，进行严厉打击给予处罚，情节严重者进行行政拘留，确保全镇居民的安全。（留光镇）

鲁岗镇积极开展防范电信网络新型诈骗工作  一是认清形势，对打击电信网络诈骗犯罪手段不断翻新提出新要求，坚持问题导向，细化举措，狠抓落实，全力遏制电信网络诈骗犯罪高发势头。二是压实责任，各区区长、包村干部和村支部书记坚持把打击治理电信网络诈骗犯罪摆在突出位置，形成工作合力，把各项工作措施落实到每一个环节，切实提高打击治理效能。三是加大宣传，扩大宣传范围、丰富宣传载体、创新宣传形式，包村干部要下村普及“金钟罩”小程序，有效防范电信诈骗，全力营造全民反诈良好氛围，形成点线面全覆盖的宣传格局。（鲁岗镇）

曹岗乡环境整治再发力助推乡村振兴开好局  一是工作标准再提升。明确工作标准，严明工作纪律，推动农村环境整治工作向深度和广度拓展，加强重点区域路段环境卫生管理，责任到人，确保“整”出新面貌，“治”出新天地。二是集中整治再发力。抓重点破难点，集中力量开展环境卫生整治行动，投入人力3000多人次，动用垃圾清运车、洒水车、铲车计200余台次，清除各村内外街道、沟渠等区域垃圾，累计清理垃圾200余吨，全面提升乡村环境。三是督查考核再加压。制定“日督查、周通报、月评比”制度，成立督查小组，开展定期、不定期督查，发现问题，及时进行通报，并督促整改。四是宣传引导再深入。利用村村通广播、标语、微信群、宣传车等方式，在辖区加大农村环境整治工作宣传力度，树立“绿水青山就是金山银山”发展理念，形成讲文明、讲卫生的良好风尚。（曹岗乡） 

王村乡全力做好安全生产工作  一是提高政治站位，落实安全防范措施。严格遵循“党政同责、一岗双责”的要求，认真落实安全生产监管责任，狠抓各行业领域的安全生产工作，为安全生产奠定良好的稳定环境。二是深入开展隐患排查，严防各类事故发生。开展安全隐患大检查，对企业、经营场所等场所进行全面细致检查，对排查出的隐患，建立整改台账，明确责任人，限期整改。三是加大宣传力度，营造良好氛围。通过广播、悬挂横幅、微信公众号等方式，普及安全生产法律法规，树立安全生产意识，营造全民关注安全的良好氛围。四是强化应急值守，提高应急处置能力。严格执行领导干部到岗带班和24小时值班制度，及时掌握安全生产动态，严格执行事故信息报告制度，确保事故信息和其他重要信息及时、准确上报。（王村乡）
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