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我县扎实推进2021年草履蚧防控工作  近年来，草履蚧危害在我县呈逐年上升趋势，造成部分路渠行道树、村镇四旁树集中连片生长衰弱甚至枯死，严重影响生态环境，为有效防控草履蚧危害蔓延，县林业发展服务中心统一组织安排，以乡镇为单位，根据防控工作区域位置和任务量，组织专业队，明确负责人，分别在封黄路、赵陈路等区域缠绑胶带防治草履蚧60公里，重点涉及应举、陈固、居厢、黄德、赵岗五个乡镇，防治杨树、法桐等各类树木5万余株，防治有效率达到了95%以上。（县自然资源局）

县教体局积极开展新时代爱国卫生活动  一是加强领导。各学校深入推进爱国卫生运动，明确工作重点、工作目标和责任分工，把开展爱国卫生运动作为校园文明创建的有力抓手，推动校园卫生健康工作规范化、制度化、常态化；二是广泛宣传。开展多种形式宣传教育活动，动员组织广大师生参与环境卫生整治，大力开展健康知识普及，倡导文明健康、绿色环保的生活方式，以“小手拉大手”助力文明创建，发挥学校的影响与辐射作用，调动社会各方的积极性和创造性，实现“一个学生带动一个家庭”，营造人人知晓、全民参与的浓厚氛围；三是细化措施。对学校开展新时代爱国卫生运动进行安排部署，抓好落实，定期对办公区、公共区域等进行全方位消毒杀菌，防止各种有害病菌滋生，营造清洁、干净、安全的学习环境。（县教体局）

县移动公司开展“全民国家安全教育日”宣传活动  一是成立“国家安全教育宣传”工作领导小组。制定详细的实施方案，采取多种形式，积极组织开展宣传教育活动，深入推进全民国家安全教育工作落实。二是集中学习《国家安全法》。组织广大员工开展“中移网大”线上国家安全知识学习，并组织网格长、安全员参与国家安全知识测试，并组织各网格开展进社区、进集团等形式多样的宣传教育活动。三是宣传覆盖到位。分公司利用营业厅电子屏、条幅、微信朋友圈等开展国家安全宣传，向移动客户发送安全宣传公益短信，使群众紧紧筑牢维护国家安全的意识，彰显了央企责任担当。（县移动公司）

应举镇筑牢国家安全的人民防线  一是坚持总体国家安全观，以人民安全为宗旨，提升自身国家安全意识；二是深刻理解习近平总书记对国家安全的重要论述，始终坚持党对国家安全的绝对领导，坚持按照党中央的决策部署，时刻绷紧保密这跟“弦”，严防泄密事件发生；三是以全民国家安全教育日为契机，切实增强了大家的国家安全意识，筑牢新时代国家安全防线，推动国家安全人人有责观念深入人心。（应举镇）
鲁岗镇狠抓生态环境治理全面打赢环境污染防治攻坚战  一是统一思想凝共识，压实责任强担当。召开环境污染攻坚工作推进会，对全镇环境污染防治工作进行再安排、再部署，做到守土有责、守土履责、守土尽责，严守生态文明政治红线，强化政治担当，将环境污染防治作为重中之重常抓不懈，进一步完善环保网格化监管体制，确保各项任务落到实处。二是强化排查摸底数，分类整治强成效。严格落实属地管理和环境污染攻坚网格化管理制度，按照“横向到边、纵向到底”的原则，在全镇范围内开展认真细致的大排查，摸清底数。针对查找出来的问题，认真分析问题原因，按照问题导向，建立问题台账，制定整改措施，明确整改时限，强化跟踪督办，逐一对账销号，切实把问题整改到位。三是强化责任追究，凝聚攻坚合力。开展联合执法，严厉打击垃圾秸秆焚烧、散煤燃烧、“散乱污”企业等问题，做到主动监督、靠前监督、全程监督，凝聚攻坚合力，尽锐出战、攻坚克难、决战决胜，为打赢环境污染防治攻坚战提供坚强保障。（鲁岗镇）

黄德镇开展“维护国家安全，你我都是主角”实践活动  维护国家安全荣誉和利益，是每个公民、组织应尽的义务，在第六个全民国家安全教育日，该镇开展以“践行总体国家安全观，统筹发展和安全，统筹传统安全和非传统安全，营造庆祝建党100周年良好氛围”为主题的事件活动，增强全社会国家安全意识，强化广大党员干部和人民群众维护国家安全的责任感使命感，筑牢维护国家安全的人民防线。（黄德镇）

王村乡维护国家安全荣誉和利益增强社会国家安全意识  通过实际案例与详细分析相结合的方式，从维护香港安全、中印边境安全、西藏边境安全、网络信息安全、生物安全、海外利益安全等入手，引导人民正确认识当前面临的反恐怖斗争形势，正确理解国家的反恐、去极端化政策和措施，切实帮助人民树立正确的国家安全观，提高法制安全意识。进一步树立国家安全人人有责，人人尽责，国家安全一切为人民，一切依靠人民的观念，提高履行法律责任义务的自觉性，为维护国家安全营造了良好的法制氛围。（王村乡）
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