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我县举办金银花产业高质量发展培训班  为推动我县金银花产业高质量发展，进一步提升金银花的科学种植技术和管理水平，助力实施乡村振兴战略，县科工信局在5月28日-29日成功举办了为期两天的金银花产业高质量发展培训活动。此次活动邀请省农业科学院植物保护研究所副研究员刘玉霞、省中药材服务团长李勇超、科技学院重点实验室主任杨靖、郑州福农达农业科技有限公司高级工程师朱鹏、省科技特派员高级农艺师王广军，围绕金银花病虫害绿色防控、金银花发展策略及修剪技术、金银花脱毒与种苗繁育、第一茬金银花采后的田间管理技术、金银花烘干技术等金银花科学种植技术开展培训，在现场与学员进行互动交流，并组织到漯河市美云金银花种植合作社金银花种植技术示范基地进行观摩学习，通过这次授课以及现场参观学习，为我县金银花产业提供了更好的发展思路，使金银花种植户提升了技术，开阔了眼界，为推动封丘县金银花高质量发展，实现乡村振兴增添助力。此次培训有县金银花企业、金银花种植合作社、以及来自17个乡镇的金银花种植户100余人参加。（县科工信局）

县医疗保障局开展义诊活动提高群众健康意识  近日，该局组织医护人员16人到曹岗乡清河集村开展义诊活动，在义诊现场，为群众科普了疫情防控知识及新冠疫苗政策宣传，同时为群众做血糖、血压等健康检查，并根据检查结果为他们进行讲解，现场对前来咨询的群众进行一对一的健康指导。此次志愿服务活动，科普健康知识，引导群众树立健康观念、提高健康素养，并积极宣传新冠疫苗接种政策，使群众充分认识到开展各类人群新冠疫苗接种对于构建全人群免疫屏障的重大意义，引领群众自觉接种疫苗。通过此次开展免费体检和义诊，切实提高了群众对医疗服务的满意度，提高了群众对健康的认识。（县医疗保障局）

县交通运输局积极开展交通运输执法领域专项整治行动  一是深刻认识开展交通执法领域突出问题专项整治行动的重要性和紧迫性；二是认真开展专项整治行动，准确把握交通运输执法领域突出问题专项整治行动的目标要求；三是全面推进交通运输执法工作效能提升，着力实现执法质量全面升级，执法队伍素质大幅提升；四是压实专项整治行动工作责任，确保专项整治行动取得实效。（县交通运输局）

应举镇未雨绸缪早准备三夏防火保安全  一是强化组织领导。召开专题会议，全面部署安排工作，加强对秸秆禁烧工作的组织和领导，突出一个“早”字，紧扣一个“严”字，在禁烧工作上下“真”功夫，全面部署，扎实有序开展秸秆禁烧工作。二是加大宣传力度。利用微信群、云上封丘、村级广播、标语横幅等宣传方式，广泛宣传秸秆焚烧的危害和秸秆综合利用的好处，努力将有关秸秆焚烧、综合利用的技术以及相关扶持政策做到家喻户晓、人人皆知，营造“不想烧、不愿烧、不能烧”的禁烧氛围。三是做好物资储备。严格按照要求储备灭火器、洒水车、打地机等灭火物资以应对突发情况，为全面提升农田火情管控“打早”的处置效率提供强有力的物资保障，筑牢“三夏防火”的最后一公里防线。四是强化责任分工。明确责任人，严格落实禁烧工作责任制，充分发挥网格员的作用，形成“边界明确、责任落实、上下互动、横向到边、纵向到底”的网格管理体系，对于“禁烧”工作不力甚至造成重大危害的干部，将严肃追究责任，做到“人人手中有任务，人人肩上有担子”。（应举镇）

潘店镇全面启动秸秆禁烧工作  一是节奏前置，充分准备。在物资准备、人员配备、设备检修、督查问责制度等方面早做准，各村建立禁烧点，镇村建立值班制度和人员分配排班，各村准备打地车等专业器械，提前张贴标语营造氛围，配备巡查车辆、灭火器及扩音器等设备。二是立体集中宣传、营造浓厚氛围。举行秸秆禁烧集中宣传工作，出动巡查车辆10多辆，悬挂标语、扩音器播放宣传广播，利用宣传车全天候、全覆盖宣传秸秆禁烧政策，做到边巡查边宣传，全面提升村民环保意识，确保辖区范围内不发生露天焚烧秸秆的现象，全力做到“不着一把火，不冒一处烟，不见一块斑”的工作目标。（潘店镇）

黄德镇全面开展禁烧工作  一是加大宣传声势，发放禁烧条幅，张贴宣传标语，确保家家户户收到明白纸、听到广播声、田间地有横幅标语、田间地头见到防火监督员，形成禁烧的浓厚氛围。二是组建了“镇村干部+公益性岗位人员”等多方力量参与秸秆禁烧巡逻队伍，增加了秸秆禁烧巡逻力量。三是发挥“蓝天卫士”电子监控系统作用，监控平台实行24小时值班值守和领导带班制度，确保及时发现焚烧隐患，第一时间传递信息，有效解决防控区域大、人力监管难、资源投入多等难题。（黄德镇）
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