附件1：
封丘县城市管理局

推行行政相对人法律风险防控制度的意见
为切实改进执法方式，营造我县良好营商环境，根据法治政府建设工作要求，通过建立行政相对人法律风险防控制度，依法保护行政相对人合法权益，提高行政效率，维护法律法规权威，特制定本意见。
一、指导思想

根据《中华人民共和国行政处罚法》《中华人民共和国行政强制法》《中华人民共和国行政复议法》《中华人民共和国行政诉讼法》和《新乡市城市市容和环境卫生管理条例》等涉及城市管理领域法律、法规、规章的规定，以近年来行政管理中发现的违法行为和已办结的行政执法案件（行政处罚、行政强制等）为参考，梳理我局行政相对人违法风险点，制定防控措施，减少或防止执法过程中对行政相对人的侵害，落实依法行政，保护行政相对人合法权益。

二、主要任务

随着我县社会经济、城市建设的快速发展，城市管理法律法规的不断完善，市民法律意识和自我保护意识的逐步增强，以及《中华人民共和国行政诉讼法》、《中华人民共和国行政处罚法》的修改和施行，行政机关法律风险日益加剧，涉诉、败诉案件激增，法律风险防控机制亟待建立健全。通过梳理行政相对人违法风险点，制定防控措施，有针对性的实施行政指导等方式方法，探索建立行政相对人法律风险防控制度，促进行政相对人积极预防、主动纠正违法行为，降低行政成本，提高行政效率。

三、具体内容
1、结合城市管理工作实际，通过对近年来的典型违法行为和已办结行政执法案件的梳理，重点查找违法风险点，根据违法行为表现形式、危害后果、发生概率等划分风险等级，并从行政执法机关和行政相对人两方面综合分析违法行为产生的原因，有针对性的制定防控措施。
2、按照“成熟一批、公布一批”的原则进行公布宣传，将梳理的违法风险点（含风险等级）、行政处罚和行政强制等依据（含裁量标准）、防控措施、责任单位等清单，通过便于行政相对人知晓的有效途径分批发布，并采取实地走访、现场宣讲、发布公告等方式大力宣传，让行政相对人广泛知晓、深入了解。
3、按照风险防控具体措施，及时开展行政指导工作。在日常管理、行政执法过程中，根据风险等级，提前介入、主动提醒，及时灵活实施行政指导，最大限度地防控行政相对人违法风险；利用数字化指挥平台、通信网络等技术手段主动介入、提前预警。对于许可类、审核类、备案登记类等有明确时间节点要求的具体行政行为，做到至少在期限届满前5日对有关行政相对人进行风险提示。

将风险防控制度落实情况纳入日常监督考核，从违法数量的增减、行政相对人法律遵从度和社会公众满意度的高低等方面，对法律风险防控制度实施的效果进行分析评估，对成效明显的编制典型案例，对不适宜的及时修订完善，进行动态调整。

四、防控措施

一是加强宣传，提高市民的法律意识。坚持正确的舆论导向，充分利用电视台、电子屏、宣传栏等，开展多媒体、多形式、多层次、全方位、内外结合的城市管理法律法规宣传教育，提高市民的法律意识，让群众了解城市管理相关法律、法规，让广大群众充分认识到城市管理行政执法工作的重要性和必要性，让广大市场主体明确他们的城市市容和环境卫生管理责任，使他们积极理解、支持并参与到城市管理行政执法工作中。

二是明确权责，发挥制度的规范作用。要认真对照“三定方案”和“权责清单”履行法定职责，属于城市管理部门职责范围内的违法行为要坚决予以查处，属于其他职能部门管辖的该移交的要移交，该配合的要配合。严格按照行政执法责任制和“三项制度”的相关要求，坚持全面作为不缺位，正确作为不错位，有效作为不越位，规范作为做到位，确保执法办案制度化、规范化、程序化、法治化。

三是强化素质，提高城市管理行政执法水平。按照住建部 “721”工作法和省住建厅“强基础 转作风 树形象 打造人民满意城管”的相关要求，牢固树立执法为民的观念，在工作中坚持严格依法办事，既要勇于执法，又要善于执法，还要讲究工作艺术，不断增强城市管理执法人员的执法技能和现场处置能力。同时在城市管理过程中，执法人员还要从人民群众的根本利益出发，让群众真正感到城市管理工作者是他们的贴心人，是他们利益的忠实维护者，只有这样人民群众才会从心里理解、支持城市管理工作。

四是疏堵结合，建立长效管理机制。在城市管理工作中，要根据实际情况，协调有关部门，通过疏堵结合，解决管理难题，赢得广大群众的理解与支持。对一些管理难度大、一时难见成效的违规行为的管理过程中，决不可产生急躁情绪，而应着眼于大局，树立与违法行为进行长期艰苦作战的心理准备，积极探索城市管理的新路子，结合信用体系建设，建立起长效管理机制，力求有新突破、新发展。

五是强化追责，发挥监督考核作用。认真做好日常百分制监督考核工作，对违反工作纪律方面的人员实施百分制扣分；对存在执法过错的人员，通报相关执法监督和纪检部门，并建议对当事人进行训诫、诫勉谈话等处分；对行为恶劣，后果严重的必须严格追究其责任，不能单纯为了保护干部个人而降低行政执法的权威和尊严，从而有效地防范执法风险。
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