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封丘县人民政府办公室             二○二一年十一月十日

县委书记冯利霞调研黄德镇脱贫攻坚成果巩固拓展工作  近日，县委书记冯利霞，统战部部长景胜海，乡村振兴局局长张卫东到黄德镇后老岸村对巩固脱贫攻坚成果工作情况进行调研，县委常委、黄德镇党委书记徐晓贝，镇长赵志强陪同。冯利霞一行对后老岸村监测户郑继荣、黄学武、黄玉忠进行了走访慰问，与他们进行了亲切交谈，分别对他们的生产生活状况和政策落实情况进行详细询问，并针对存在的问题，提出了切实有效的解决措施。随后，对后老岸村扶贫就业点进行参观和指导，对该就业点的发展规模、生产销售情况、带动就业情况以及面临的困难和问题进行了深入了解，并对取得的成绩给予充分肯定。调研结束后在后老岸村委会开展座谈交流，听取了镇、村干部的工作汇报。冯书记强调：要继续落实“四个不摘”要求，切实做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接各项工作，进一步改善农村生活环境，推进产业发展，壮大集体经济，增加群众收入，切实增强群众的获得感和幸福感。（黄德镇）

县政府副县长李凯一行到县农联社调研指导工作  近日，县政府副县长李凯一行到县农联社调研指导工作，并组织召开了座谈会，详细了解了农信联社的基本情况、经营状况以及改制进展情况，最后围绕业务经营、脱贫攻坚成果巩固、农商行改制等重点工作进行了深入交流。县农信联社表示：将以此次调研指导为契机，继续在县委、县政府的领导下，围绕自身发展目标和地方经济发展工作规划，以改制农商行为重点，以业务经营为中心，以服务“三农”为宗旨，以乡村振兴为抓手，充分发挥农信社农村金融主力军作用，切实做好质量、规模、速度、效益协同发展，为县域经济发展贡献农信力量。（县农联社）

我县首个主场远程异地评标项目取得圆满成功  近日，我县妇幼保健院检验中心实验室工程项目首个主场远程异地评标项目顺利完成。本次项目是继我县设立分会场后，在远程异地领域的又一次积极探索，为我县在全市区域内组织开展远程异地评标打下了良好的开端。此次项目在县交易中心设立主会场，在获嘉县交易中心设立分会场，通过线上“5G+公共资源交易”视频网络会议实现了评审专家远程异地“面对面”交流在线查看标书、在线评审、在线形成评审报告，整个评标过程全程留痕，可查可追溯，在生成评标报告后，通过电子签章确认评标结果，整个评标过程历时三个小时，实现了专家资源共享，减少了评审专家在途时间，节约了交易成本，使公共资源交易工作的质量和效率得到大幅提升，远程异地评标是对传统评标方式的革新，进一步方便了各方交易主体，营造了良好的营商环境。（县公共资源交易中心）

县医保局切实开展2022年度城乡居民基本医疗保险费征缴工作  按照国家、省、市有关征缴政策规定，2022年度继续提高居民医保筹资标准。居民医保人均财政补助标准新增30元，达到每人每年580元，同步提高居民医保个人缴费标准40元，达到每人每年320元。通过召开城乡居民基本医疗保险费征缴工作会议，全县各乡（镇）成立征缴工作专班，负责城乡基本医疗保险费征缴工作的具体实施和组织协调，采用河南税务公众号和“豫事办”小程序自主参保缴费为主的征收方式，以其他征收方式为辅，提高征缴基金覆盖度，促进征缴工作高标准完成。城乡居民基本医疗保险征收期结束后，乡（镇）征收总人数按照公安户口册总人数低于78％的后两名各处罚金3万元。（县医保局）

赵岗镇做实秋季秸秆禁烧工作守卫碧水蓝天  一是抓落实，压实属地责任。制订秸秆禁烧工作实施方案，成立镇、村、队三级网格化管理，明确秸秆禁烧任务，压实主体责任，做到有秸秆焚烧及时发现、快速处理，确保实现“不燃一把火，不冒一股烟”的目标。二是抓宣传，营造禁烧氛围。充分利用村级大喇叭、悬挂横幅宣传等形式，深入宣传秸秆禁烧的危害，提高群众生态环境意识，推动秸秆禁烧工作常态化。目前，已发放宣传单1000余张，悬挂宣传标语20余条，出动防火巡逻800余人次。三是抓督查，加强执法监督。在秸秆禁烧工作期间，成立督导组对辖区内重点区域进行检查，确保第一时间发现和制止焚烧行为，同时发挥新时代文明实践站的主体作用，组织志愿者实现全天候、无死角巡查，推动秸秆禁烧工作向纵深发展。四是抓利用，转变禁烧思路。结合“双创”实践活动，引导教育群众转变禁烧观念，鼓励引导农民进行秸秆粉碎还田，帮助和鼓励养殖户进行秸秆回收，提高农业经济效益，增加农民收入。（赵岗镇）

居厢镇积极推动镇农村改厕工作  一是同向而行守底线。历时三、四年的农村改厕工作，累计完成改造卫生厕所4237户，进一步凝聚思想共识，切实将为民初心转化到实际行动上，坚守底线，切实将党员干部的思想、行动统一到决策部署上来，2021年农户改厕摸底共摸排4406户，确保应修尽修，不漏一户。二是聚力攻坚保质量。在推进改厕过程中，全力摸排问题详细底数，以问题为导向，制定一户一清单，一户一档案，下大气力聚力攻坚，确保提速不误工时。三是未雨绸缪补短板。瞄准2021年改厕问题摸排及整改目标，谋划在前，补足“缺项”，以群众满意度为导向，结合实际，保障农户厕所正常使用，确保“不走弯路”，切实提高工程质量和效率。四是清单销号“回头看”。强化“一盘棋”思维，统筹兼顾，实时开展跟踪走访“回头看”，对此前已经摸排厕所，不畏自揭“伤疤”，不推诿责任，全力以赴销号整改，用实际行动推进改厕工作再创新局面。（居厢镇）

王村乡推进巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接  一是全面摸排，及时整改。切实提升做好巩固拓展脱贫攻坚成果与乡村振兴有效衔接工作的认识，压实村“两委”干部、驻村工作队、帮扶责任人责任，保证做到“十查十看十确保”，对于存在的问题列出清单，建立台账，立查立行立改。二是政策保障，深入交流。结合农户实际情况，制定帮扶计划，全面保证脱贫享受政策人员政策落实到位，解决农户实际生产生活问题。三是提高站位，加强督导。深入学习会议精神，落实“四个不摘”要求，聚焦“巩固拓展”主题，瞄准“乡村振兴”目标，成立监管小组对重点针对入户走访排查、第一书记工作纪律进行督导检查，保障各项政策落到实处。（王村乡）
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