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封丘县人民政府办公室               二○二二年五月六日
我县医护人员支援郑州核酸检测工作  5月3日夜间，接到市疫情防控指挥部要求支援的紧急通知后，县卫健委高度重视，连夜安排布置，迅速组建200人的核酸采样医疗队（其中县人民医院100人、中医院60人、妇幼保健院40人），携带检测物资支援郑州二七区全员核酸采样工作。（县卫健委）

县司法局开展人民调解案卷评查活动  为提高人民调解卷宗制作质量，进一步提升人民调解工作水平，该局组织开展人民调解案卷评查活动，此次评查严格按照评查标准，实行一案一卷、一卷一评，从案卷材料是否齐全、文书制作是否规范、履行是否到位、法律适用是否准确等方面进行逐一检查，并对案件相应的难易等级进行评定。此次共评查人民调解卷宗267份，通过严格审核评查，按照既定的“以案定补”标准发放人民调解案卷补贴，进一步提高了卷宗制作质量，提升了基层调解工作规范化和标准化水平，推动了平安封丘、法治封丘的建设步伐。（县司法局）

县市场监管理局开展特种设备安全专项检查  为保障“五一”期间特种设备使用安全，及时消除各类安全隐患，该局组织开展特种设备安全专项检查。本次专项检查以医院、宾馆、商场、危化企业等特种设备使用单位为重点，采用现场检查和资料查阅相结合方式，重点检查特种设备使用登记、定期检验、作业人员持证上岗情况和特种设备双重预防体系建设、特种设备安全管理、安全责任制度及事故隐患救援预案建立、演练情况，此次检查切实提高了特种设备使用单位安全意识和防范能力。目前，共检查特种设备使用单位16家，发现安全隐患4处，下达特种设备安全监察指令书2份。（县市场监管理局）

县审计局积极开展“五一”期间廉政警示教育工作  一是将疫情防控工作放在首位。克服麻痹思想，认真落实疫情防控常态化各项要求，谨慎安排节日期间活动，坚持在原地过节，做到非必要不外出；二是切实增强自律意识。深刻认识“四风”问题危害，始终绷紧廉洁自律神经，认真落实中央八项规定及其实施细则，时刻牢记廉政纪律规定，营造清正廉洁的过节氛围；三是强化节日值班值守。严格遵守机关和分包小区值班值守纪律，坚守岗位，保持值班通讯畅通，确保社会大局稳定。（县审计局）

县公路事业发展中心全力做好公路保畅工作  一是提高思想认识，做好防汛工作。组织养护人员迅速开展防汛大排查行动，对管养线路桥涵、防排水设施、危险路段和塌方等灾害易发路段进行全面排查；二是做好“五一”期间公路保畅工作。加强路域环境整治，全面提高管养公路的“颜值”，营造良好的道路通行环境。全力确保汛期及“五一”假期养管线路干净整洁，安全畅通；三是做好应急值守工作。在疫情防控、天气多变等情况下，积极应对，高度重视近期应急值守工作，靠实工作责任，严格认真落实24小时值班和领导带班制度，确保出现事故第一时间收集、第一时间上报、第一时间处置。(县公路事业发展中心）

县人民医院医护人员赴郑州支援全员核酸采样  近日，郑州市疫情形势严峻，为全力保障人民群众身体健康，按照省、市、县统一部署，在保障正常医疗工作的前提下，连夜从各科室征集100名医护人员支援郑州市开展全员核酸采样工作。（人民医院）

赵岗镇零碎地块再利用村容村貌再提升  一是林下地块再装扮。围绕河道、重要廊道，在树木中间播撒波斯菊，最大限度利用好每一处地块，开展植绿补绿行为，目前在河道及道路两侧栽种补种樱花、海棠、大叶女贞等9000余棵。二是旧宅空院再利用。充分利用好空闲院、边角地、房前屋后、四旁隙地等零碎地块，见缝插绿、应绿尽绿，建设“小菜园、小果园”，将绿化与美化结合，让村民能看到实实在在的变化，目前已完成空闲院整治42处。三是路肩道路又绿化。结合“四好农村路”创建和道路干线绿化平台综合整治，统一标准，在路肩两旁种植绿化树，确保“还绿于民、还路于民、让利于民”，实现了“净起来、绿起来、靓起来”的阶段性目标。（赵岗镇）

潘店镇慎终如始做好常态化疫情防控工作  一是加强作风能力建设，做好打持久战准备。坚持一日一分析、一日一研判、一日一部署，时刻保持清醒的头脑，绷紧疫情防控弦，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，真正在疫情防控一线检验能力、锤炼作风。二是加强疫情卡点管理，落实好各项防控措施。强化基层末端防控，严格落实“五包一”，确保无缝隙管控到位，对疫情防控一线工作人员和隔离人员，提供周密高效的服务保障，让疫情防控有力度有温度。三是加大督导检查，及时查漏补缺。围绕疫情防控重点领域、区域和关键环节，深入一线开展检查督导，切实做到防控责任再强化、防控重点再加固、防控要求再落实，坚决守住外防输入底线，全力守护人民生命健康。四是加大宣传力度，引导群众减少出行。及时准确、公开透明发布疫情，加强有关政策措施宣传解读工作，做好正面报道和监督曝光，密切关注网络舆情态势，及时回应社会关切和舆论关注，澄清不实传言，增强群众自我防范意识。（潘店镇）

陈桥镇开展生态水稻种植打造绿色田园综合体  为持续推动生态旅游高质量发展，拓宽旅游产业链条，打造“生态旅游+农业”，加快农民增收致富，计划以陈桥湿地风景区为核心带动周边村实施两期2万亩基于观光旅游、立体养殖、基地科研教学的生态、绿色、高效田园综合体。目前一期1000亩的育苗、土地平整、排灌渠疏通等各项准备工作已落实到位，按照水稻生长节点进行种植、管护；二期15000米的排灌渠疏通和84座铸铁闸门更换基本完成，4座生产桥正在稳步实施。（陈桥镇）

荆乡回族乡三项措施抓好防溺亡工作  一是筑牢安全堡垒。召开防溺亡工作专题会，明确各村责任人，按照属地管理原则，在河道边设置警示标志，并配备救援设备，进一步压实责任，强化责任担当，确保不发生溺亡事故。二是广泛宣传动员。通过乡村喇叭、宣传栏、等形式大力宣传防溺亡安全教育，加强学生和学生家长防溺水安全意识，增强学生自我保护能力，提高防范意识，自觉遵守规矩。三是夯实巡逻机制。以村为单位组建巡查队伍，加强对各村重点水域的安全管理，对村内河道、沟、塘等水域进行拉网式排查，及时制止未成年人在水边玩耍、游泳等危险行为，做到及时发现险情，及时消除隐患，从源头上避免事故的发生，全力守护群众、青少年的生命安全。（荆乡回族乡）
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