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封丘县人民政府办公室             二○二二年五月十一日
我县举行黄河滩区迁安救护暨防汛抢险综合演练  为深入贯彻落实习近平总书记“人民至上、生命至上”的要求，进一步强化全县综合防汛技术，提高防汛避险能力，维护人民群众生命和财产安全，5月8日上午，由县防汛抗旱指挥部组织的黄河滩区迁安救护暨防汛抢险综合演练在荆隆宫乡顺河街控导工程处举行。此次演练县委书记冯利霞、县长王跃峰、四大班子领导、各乡镇乡镇长、县直有关部门、斑马义务救援队等单位500余人参加演练。此次演练是对我县防汛抢险统一指挥能力、协调作战能力、快速反应能力的一个综合检验，充分展示了各有关部门有力、有序、有效地开展防汛抢险工作的良好风貌，检验了全县在迎战大洪水期间的各个环节的防汛抢险组织指挥能力，逐步提升了全县在迎战大洪水期间各个环节的防汛抢险组织指挥、作战能力，为夺取防汛工作的全面胜利打下了坚实的基础。（县河务局）

县市场监管局落实落细疫情防控和安全监管各项工作  一是紧盯重点领域，夯实防疫责任。重点查看商超、零售药店、餐饮服务单位等重点场所常态化疫情防控措施落实情况，严格落实药店防疫“四类药品”下架封存、50人以上集体聚餐“双报备”落实、场所场所码规范设置和使用情况。二是严管进口冷链食品，筑牢疫情防线。重点查看进口冷链食品疫情防控责任要求，认真落实“三专三证一码”和“四个不得”进口冷链食品要求，检查管理人员执行“三清三不”进口非冷链货物疫情防控政策。三是督导检查安全生产，规范维护市场秩序。以医院、宾馆、商场、危化企业等特种设备使用单位为重点，组织开展特种设备安全专项检查，针对发现的问题，及时反馈，督促整改，确保疫情期间不发生哄抬物价等违法行为发生。目前共出动检查执法485人次，检查经营户1250（户）次，查出违规25起；累计检查食品生产经营单位152户次，查处违规5 起；检查特种设备使用单位32家，发现安全隐患4处，下达特种设备安全监察指令书2份；检查零售药店320（家）次，查处违规5 起；检查商场、超市、集贸市场178个次，检查餐饮服务单位1550（户）次，查处违规 12起；12315投诉举报累计接报42次，转办41件。（县市场监管局）
县住建局认真做好安全生产工作  一是提高思想认识，高度重视安全生产工作。深刻认识安全生产工作的严峻性，提高责任担当，按照“一岗双责、齐抓共管、失职追责”原则，以及“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”要求，切实落实安全生产责任。二是狠抓工作落实，确保各项工作正常推进。深入推进安全生产专项整治行动，坚持问题导向，紧盯短板弱项，有针对性地开展整治，将责任分解到每个层级、每个岗位，强化责任落实，确保贯彻到位、工作到位、措施到位，不留死角、不留盲区。三是聚焦重点难点，全面排查安全隐患。紧盯建筑施工、物业管理、疫情防控、信访投诉和消防安全等重点领域，进行全方位、拉网式安全隐患大排查大整治，确保无死角、全覆盖，及时整改排查出的各类安全隐患，确保全县安全生产大局稳定。（县住建局）

县农机中心全力备战“三夏”农机化生产  一是加强组织领导。成立了“三夏”机收机播领导小组，全面负责指导、协调、服务三夏农机化工作，制定了机收工作方案、机收工作应急预案和农机安全生产工作方案，为“三夏”机收、机播提供强有力的组织保障。二是强化服务保障。抽调多名农机专业技术人员，深入到农机合作社、乡、镇、村进行安全生产教育和技术培训，指导帮助联合收割机等农业机械的检修、调试。目前共检修大型联合收割机1500余台，拖拉机2000余台，播种机1600余台。三是狠抓安全生产。组织人员对参加三夏生产的拖拉机、收割机等开展技术检查和隐患排查，并成立2个安全生产督导组，深入到田间地头、农场大院、农机作业一线进行安全督导，督促整改安全隐患，认真落实“三夏”机收车辆年检审工作，目前累计年检审拖拉机、联合收割机 157 台，发放跨区作业证157张。（县农机中心）

尹岗镇扎实开展居民自建房安全集中整治专项行动  一是事故通报，敲响警钟。对长沙市“4·29”事故情况进行通报，召开会议安排部署，将上级精神传达到位，压力传导到位，严格督促落实主体责任，加强防范。二是对表自查，筑牢防线。对照《房屋建筑安全隐患排查整治专项行动检查表》开展辖区自建房安全自查，按照“属地管理、条块结合”原则，分组分块逐户逐屋排查到位，对于发现的问题及时上报，严格按照时间节点反馈排查整治结果。三是部门联合，强势出击。组织相关部门对集镇商铺、经营性自建房、企业厂房等重点领域进行全方位的细致检查，坚决防范各类事故发生，确保人民群众生命财产安全。（尹岗镇）

曹岗乡加强房屋隐患排查深入开展“三零”创建  一是思想高度重视。及时召开居民自建房安全集中整治专项行动动员会，认真安排部署，成立了排查整治专项行动小组，保证整治工作有序推动。二是深入宣传发动。利用微信公众号、村内广播、宣传栏、显示屏等多渠道广泛发动，加强政策解读和安全教育，争取群众理解和支持，加强舆论监督，营造房屋建筑安全隐患排查整治专项行动良好氛围。三是加强隐患排查。按照“乡镇和行业部门双向排查”工作方式，加强部门协作配合，开展拉网式、地毯式排查，全方位、无死角消除房屋建筑安全隐患。四是加强督导检查。成立督导组，不定时入村督导检查，对督导检查发现的问题和隐患建立隐患问题责任清单，及时反馈整改，严格问责制度，做到安全隐患立查立改，违法行为立查立纠。（曹岗乡）

王村乡多措并举织密筑牢防溺安全网  一是高度重视，严密安排部署。压实责任，对全乡河流、塘、坑、小水库等危险位置进行排查，在危险水域设立警示标牌，全力消除危险水域安全隐患。目前共排查112处，发现隐患34处，解决隐患34处。二是加强预防未成年人溺亡宣传教育。乡中小学校通过主题班会、防溺水签名、签订防溺水责任书等形式，对学生开展安全教育授课，提升自我保护意识，养成自觉遵守预防溺水好习惯。日前共签定目标责任书4350余份，开展防溺水课程690余次。三是落实家庭监管保护责任。通过各村广播、微信群等渠道推送防溺水宣传知识，呼吁家庭和社会各界克服麻痹侥幸心理，重视对孩子的安全教育与监护，筑牢孩子的生命安全防线。全向共悬挂宣传条幅300余条，发放宣传彩页6000余份。（王村乡）
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