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县交通局积极推进城乡交通运输一体化发展  近年来，该局以提升城乡交通运输服务供给为主线，着力完善城乡交通运输基础设施，提升城乡客运和农村物流服务质量和水平，推进交通运输与关联产业深度融合发展，全面推动城乡交通运输一体化深入发展。按照“多站合一、资源共享”模式，先后改造了2个综合服务站、新建4个乡镇三级客运站；设立乡村候车亭、招呼站137座、站牌210个；在122辆农村客车上安装符合标准的车辆动态监控装置，投入99万元建立“村村通客车”卫星定位监控中心；规划并运行县城快递派送路线15条、县域内路线6条；全县19个乡镇物流配送网点已覆盖549个村庄。通过大力推进城乡交通运输一体化发展，带动了县域产业发展，推动了长封一体化建设，为实现强县富民目标提供了有力保障。（县交通局）

县人社局积极帮助高校毕业生高质量就业  为搭建人才沟通桥梁，助力企业招才引智，积极促进高校毕业生高质量就业，县人社局组织河南省金陵金银花药业有限公司、河南速轮精密制造有限责任公司等19家用人单位参加2023年大中城市联合招聘高校毕业生（春季）河南站巡回招聘会新乡专场活动。此次招聘会，提供机械工程师、高中教师、电气工程师、财务管理等优质岗位127个，招聘人数552人。通过此次招聘活动，19家用人单位共接收到简历868份，其中专科简历47份、本科简历816份、硕士简历5份，初步达成就业意向117人，真正帮助高校毕业生实现就业，为企业解决用工难题。（县人社局）

县市场监管局积极开展“两会”“3·15”期间市场监管领域安全工作  一是坚决守牢安全底线。印发《关于做好2023年全国“两会”和“3.15”期间有关安全工作的实施方案》，成立专项工作领导小组，加强对食品、“两品一械”、特种设备等安全监管，持续开展市场监管领域安全隐患排查整治，全面检查安全主体责任落实、隐患排查整改等情况，确保风险隐患及时消除。二是下沉一线开展督导。按照“党政同责、一岗双责、失职追责”要求，结合地方党委政府安全生产工作，在全县范围内开展特种设备查漏洞补短板保安全专项行动，确保各项安全生产落实落细。三是严格执行应急值守制度。加强“两会”期间应急值守和舆情监测管理，进一步提高政治站位，认真受理投诉，及时化解、处理纠纷，做好应对紧急突发情况的准备工作，确保“两会”期间安全生产工作落到实处，坚决守住安全底线。（县市场监管局）

城关镇加强隐患排查整改力度守牢安全生产底线  该镇以重点行业领域安全生产整治为抓手，按照安全生产“三管三必须”原则，突出消防、建筑工地、燃气使用等行业领域安全监管，对辖区内生产企业、文化娱乐场所、培训机构、养老院等重点场所进行安全生产隐患排查。通过现场检查、查阅资料等方式对企业设施设备、特种人员作业证使用等情况进行重点检查，提高企业安全水平。目前，对54家在建及重点企业进行了安全检查，排查问题隐患63个，已全部整改到位。（城关镇）

留光镇积极开展防范电信诈骗宣传工作  为提高镇区内群众和商户防范各类电信诈骗安全意识，打击电信诈骗犯罪，维护群众自身利益，预防和减少此类案件的发生，该镇组织开展防范电信诈骗宣传活动。宣传活动通过设立防范电信诈骗宣传点，利用防诈骗宣传栏和发放防诈骗手册，提醒辖区群众严防诈骗，此次宣传，发放各类宣传资料350余份，教育群众400余人，进一步增强了广大群众防骗意识和甄别能力，筑牢了防范电信网络诈骗屏障，保护了人民群众财产安全。（留光镇）
尹岗镇全面推进禁种铲毒工作  一是多次部署传压力。多次召开禁种铲毒工作会议，传达相关会议和文件精神，提高思想认识，压实工作责任，确保禁种铲毒工作压力传导到位。二是签订责任强保障。开展入户走访活动，逐户签订《制毒犯罪相关知识告知书》，严厉打击非法种植毒品原植物行为，切实营造“不能种、不敢种、不想种”的社会氛围。三是巡逻宣传全覆盖。利用各村大喇叭、执法车等进行“线上”音频广播，同时组织人员深入到田间地头、树林河渠、村民院落等部位开展巡查，确保发现一起、铲除一起。同时，鼓励群众检举揭发非法种植线索，调动群众参与禁种工作的积极性，进一步凝聚全社会参与禁毒的强大合力，构筑禁种、铲毒的牢固防线，切实增强广大群众的法治观念和禁毒意识，努力实现“零产量”总目标。（尹岗镇）

城关乡扎实推动农村环境工作  一是强化合力。围绕重点任务，不断提升工作要求、细化工作分工、压实工作责任，凝聚环境综合整治强大合力，形成上下联动、齐抓共管的清洁家园、注重卫生、爱护环境的浓厚氛围。二是狠抓问题。成立工作专班，逐村建立问题清单和工作台账，实现动态管理、限时销号、整体提升，高标准推进问题立行立改，确保整改成效。三是动员群众。动员全乡干部群众，打造富有品质、各具特色的“文明和美庭院”，提升群众获得感、幸福感，实现全民共享绿色家园的目标。四是除去旧习。发挥志愿者力量，引导群众参与人居环境整治工作，带动群众培育健康卫生的文明新风，形成“乡村联动、志愿协作、党群合力”的工作模式，确保环境质量再提升。（城关乡）

曹岗乡多点发力筑牢防溺水安全网  一是迅速部署，高效落实。召开防溺水工作部署会，细化工作措施，压实工作责任，按照“属地管理、分级负责”的原则，加强管理、堵塞漏洞，做到防患于未然。二是广泛宣传，营造氛围。通过广播、条幅、发放宣传单、入户讲解以及微信等多种方式在全乡范围内宣传播放防溺水知识，提升未成年人防溺水能力，引导学生家长增强安全责任意识。三是强化巡查，消除隐患。组织人员排查辖区水域隐患，对各水域周边落实配备“四个一”，同时加强巡查力度，发现隐患及时消除，确保各水域安全。四是加强督查，提升实效。常态化工作开展督查，坚持以问题为导向，切实压紧压实防溺水工作责任，确保全乡上下形成合力，筑牢防溺水安全防线。（曹岗乡）
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