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封丘县人民政府办公室             二○二三年七月十二日
县卫健委组织召开2023年度卫健系统法治理论学习培训，切实推动卫健法治建设步伐，进一步提升卫健系统法治意识和依法决策、依法行政水平。（县卫健委）
县人社局做优“创贷”服务狠抓惠企政策落实  一是强化宣传。组织政策宣传队伍逐户走访县城沿街商铺等市场主体，并发放创贷政策宣传资料，利用各乡（镇）就业创业服务电子屏常态化滚动播放创业担保贷款相关政策，营造积极的就业创业氛围，目前累计发放政策宣传页20000多份。二是深入一线。聚焦精简流程，提升服务“温度”，由群众“到处跑”“来回跑”转变为“零跑腿”主动服务，加强同银行等金融机构的联系，实现创贷服务“一件事一次办”，同时，深入企业一线，宣传解读政策，切实了解企业实际需求，帮助企业解决实际问题。三是完善机制。在优化流程、简化手续、缩短时限的同时，进一步完善内控机制，严把审核关，对创业担保贷款工作过程中可能出现问题的领域，实施主动预防、科学管控，加强与贷款经办机构的协调配合，联合审查，做到“严、细、准”，严格防范和控制贷款风险。截至目前，累计新增发放创业担保贷款4648万元，新增发放返乡农民工创业担保贷款4148万元。（县人社局）

县审计局对2021年荆隆宫乡水驿村产业项目进行审计  为进一步做好项目跟踪审计工作，近日，该局派出审计人员对2021年封丘县荆隆宫乡水驿村产业项目进行了实地勘察，重点关注擅自降低建设标准、工程量不实、高估冒算等问题，通过深入了解荆隆宫乡水驿村产业项目的建设情况，提出了针对性的审计建议，保障了财政资金发挥最大效益。（县审计局）

县公路事业发展中心开展路障清理确保公路通畅  受强降雨、强对流天气影响，我县境内干线公路路面发生多处路树摧折、倒伏险情，严重影响道路交通安全，为确保道路畅通，该中心立即启动应急预案，组织抢险人员对倒伏路树进行清理。截止目前，已出动养护人员80余人次，养护巡查车辆20车次，疏通路面积水20余处，清理倒伏路树8棵。（县公路事业发展中心）

黄陵镇防全力以赴做好防汛备汛工作  一是强化组织领导，值班值守到位。根据当前汛情形势，研究部署防汛各项工作，明确各部门工作职责，在全镇范围内开展安全隐患排查，发现问题及时上报，并要求镇、村两级干部严格落实24小时值班制度，及时准确收集、报送灾情。二是强化物资储备，宣传引导到位。建立防汛物资台账，按标准、要求储备好防汛应急物资，确保“备得足、调得出、用得上”，目前已储备警戒线1000米、麻袋3000个、雨衣200件、救生衣45件、抽水泵3台，油桶10个，应急抢险救援队伍30人随时待命，同时，组织人员通过入户走访、工作群、村务公开群等媒介广泛宣传防汛知识，切实提高群众防汛减灾安全意识，最大限度地减少损失。三是强化监督指导，应急抢修到位。组织专业队伍深入各村指导防汛工作，对隐患点进行分析研判、对路面积水情况迅速处置、对倒伏树木及时清理、对沿河路面淤泥开展冲洗，切实保障人民群众生产生活。（黄陵镇）

居厢镇扎实推进人居环境整治工作  一是发挥政府主导作用，建立长效机制。建立专题分析工作机制，针对人居环境整治工作重点难点、分析问题原因、安排部署、压实责任任务，确保人居环境整治工作稳步有序进行；建立督导问责机制，对19个行政村、垃圾中转站及镇区沿街商铺等进行实地检查，针对发现的问题，建立台账，及时通报并督促整改落实。目前共进行联合检查220余次，发现问题400余处，整改完成率99%。二是发挥典型示范作用，强化成果引领。推行“五美庭院”评比活动，广泛宣传推进“一宅变四园”，带动农民转变观念、改变习惯，引导群众拆除残垣断壁，自觉参与到人居环境整治中。截止目前，已完成“一宅变四园”改造41座、评选“五美庭院”95户。三是发挥村民主体作用，激发内生动力。鼓励将村庄环境卫生纳入村规民约，引导培育村民维护村庄环境卫生意识，依托村民微信群、抖音同城视频及走街入户调研等方式发现群众反映线索、了解群众实在需求、快速解决乱象问题。目前，投入人力380余人次，出动清运车辆30余辆，清理垃圾、杂物65余吨，清理不规范招牌33处，“牛皮癣”小广告420余处。（居厢镇）

潘店镇扎实推进小额信贷助力乡村振兴  一是部署宣传到位，确保小额信贷“贷得准”。召开小额信贷工作推进会，压实帮扶责任人职责，提高政策执行率，针对符合贷款条件的脱贫人口和监测对象进行“一对一”宣传服务，对有贷款意愿、有技能素质、具备一定还款能力、讲信用的脱贫人口和监测对象重点关注，服务上门精准对接，确保惠民政策落到实处。二是服务优化到位，确保小额信贷“贷得快”。积极与银行对接，进一步优化流程、简化办理程序、开辟绿色通道，做到与群众“零距离”面谈、“面对面”核实、“实打实”面签，确保金融帮扶政策及时、准确、有效的落实到位。三是监测防范到位，确保小额信贷“贷得好”。加强对小额信贷的贷后管理、风险防控，定期组织人员对贷款户经营情况及资金使用情况跟踪问效，帮助解决产业发展及生产经营中遇到的难题，及时准确掌握贷款资金用途去向，确保贷款资金用途规范、用到实处，确保群众“贷得到、贷得快、用得好、还得上”，做到让群众有信心、政府能放心、银行能安心。截至目前，全镇已有225户脱贫户和监测对象享受小额信贷715万元，切实发挥好了小额信贷政策作用。（潘店镇）

赵岗镇开展燃气安全排查整治工作  一是组建专项整治行动“突击队”。组织召开燃气安全整治排查工作部署会，成立整治行动工作领导小组，将责任落实到人，并组建燃气安全排查专班，在辖区开展拉网式排查，对使用、存放违规超期煤气罐的门店商户和企业单位，坚决予以整治清除。二是打响专项整治行动“攻坚战”。组织专班全面排查餐饮场所、卫生院、学校、农贸市场、门店商超等人员密集场所，并提醒广大群众增强安全意识，切实抓好燃气安全源头管控。目前，共依法查处销毁石油液化气罐8个。三是挥好整治行动宣传“指挥棒”。组织辖区商户开展“除火患、保平安”专项消防知识夏季培训会，树牢安全红线意识，落实生产责任，利用标语、广播等形式广泛宣传燃气安全政策知识，同时组织村干部、网格员深入群众家中面对面讲解液化气、天然气安全使用方法，切实提高群众安全防范能力。（赵岗镇）
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