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封丘县人民政府办公室               二○二四年一月八日
县市场监管局开展“两品一械”经营单位安全培训  该局组织开展2024年全县药品、化妆品、医疗器械经营单位安全培训，县内各零售药店、连锁企业等200余名药化械从业人员参加。此次培训围绕新修订的《药品经营和使用质量监督管理办法》，贯彻落实“放管服”要求，完善药品经营许可管理，药品经营企业的质量管理责任，细化药品购销人员、购销行为、储运运输等管理要求方面进行了全方位解读，进一步压实了企业主体责任，帮助企业尽快熟悉新法规、新形势、新变化带来的新要求，提升零售药店从业人员的药品安全知识水平，严格落实药品质量管理各项制度，切实保障药品质量安全。（县市场监管局）

县卫健委开展法律法规和药品器械使用培训暨整治活动  为深入推进全县卫健系统法治工作建设，满足医疗行业的发展和进步，提高医务人员的依法执业意识和对相关卫生法律法规知识的了解，1月6日上午举办封丘县卫健系统法律法规知识暨药品器械使用环节专项培训整治会议，全县850家医疗机构1084人参加培训会议。通过此次培训加深了医疗工作者对法律法规的理解，进一步增强医务人员的法律意识和安全意识，提升了全员法律知识，强化了自我保护意识，提高了依法执业能力，为卫健工作开展营造了良好法治环境。（县卫健委）

县司法局深化司法服务理念助力经济高质量发展  按照全县“五个新跨越”、实施“十大攻坚”、深化联动机制工作要求，不断推动行政争议实质性化解，积极开展服务，规范行政执法行为，打造法治化营商环境；持续优化公共法律服务供给，开展法治体检活动，结合企业运营过程中遇到的法律方面困难和问题答疑解惑，针对企业协议签订、劳动争议、资产管理等方面给予法律指导和建议，提升企业法治获得感和满意度；守牢社会安全底线，加强社区矫正执法监管，健全矛盾纠纷多元化解机制，矛盾纠纷化解率不低于97%，及时将不安定因素化解在基层、消除在萌芽；积极汲取外地先进经验，把智慧社区矫正中心建设的短板补强，在律师行业党建方面持续加力，引导全体干部职工树立正确政绩观，全力助推我县经济高质量发展。（县司法局）

 县公路事业发展中心持续提升农村公路管养能力  为持续加强各乡镇管养站建设与管理，该中心制定了《农村公路管理养护办法》《道路养护员考核办法》，加强行业管理，做好道路养护员培训工作，提升农村公路管养能力。按照省市关于乡镇管养站“五统一”的要求，开展定期的乡镇管养站检查，促进乡镇管养站的有序发展。目前，共计345名道路养护员均已培训上岗，新建成三个农村公路标准化中心养护站已经全面投入使用，县、乡、村道经常性养护率均达到100%。（县公路事业发展中心）

县开发区积极作为促产业集聚发展  一是农副产品深加工产业链条逐步完善。目前已形成以富元食品、倍儿鲜食品、生命果、豫满春制粉等为引领的农副产品加工集群，涵盖冷冻食品加工、果汁饮品加工、面粉加工等；同时围绕农副产品深加工产业链不断延链强链，投资3.5亿元的霍嘉食品二期项目已顺利投产，投资1亿元的晶麦食品项目顺利开工，倍儿鲜食品预制菜项目也进入规划设计阶段。二是装备制造产业后劲蓄势待发。目前正在打造以“隧道交通装备”“轨道交通装备”“智能起重装备”的产业链条，隧通机械二期、海达智能制造、亚欧起重等项目相继建成投产，逐步培育出“河南速轮”“隧通机械”“海泰重工”等链主企业，吸引了河南速轮二期项目、宋源起重装备项目等相继落地，装备制造产业集群优势不断凸显。（县开发区）

城关镇打响人居环境整治“开年战”  为持续推进人居环境整治工作高质量发展，提升群众生活品质，该镇始终坚持问题导向，持续完善长效机制，依据省级卫生县城整改问题36条，瞄准薄弱环节，狠抓问题整改，持续加大人居环境整治督导和整治力度，党员干部群众、公益性岗位人员上下凝心聚力，以彻底消除卫生死角为目标，对村内主干道、房前屋后沟渠、卫生死角盲区、柴草乱堆乱放等区域进行地毯式清理，全力开展人居环境整治工作。至目前，问题已完成整改11条。（城关镇）

留光镇狠抓指标任务提升经济发展水平  一是产业发展取得突破。打造出集种植、仓储、产品加工于一体的李王庄村现代农业产业示范园，推动农业产业链全面升级。目前李王庄现代农业产业示范园拥有蔬菜大棚111座、存栏4万头生猪的养殖场和容量为500立方米的冷库。二是营商环境逐步优化。树立抓营商环境就是抓发展的理念，在优化营商环境上精益求精，在流程打造上狠下实功，确保能及时解决企业在生产过程中遇到的问题，今年以来已解决企业各类问题50余条。三是重点项目落地见效。投资1.2亿元，建设占地30亩，年产5万吨铝单板的河南嘉色铝业二期已建成投产；投资1.5亿元，占地70亩，年产1000吨钢结构的河南长城重型钢构工程有限公司已经开工建设；投资3000万元，年产50台顶管机及盾构机的河南隧通机械有限公司二期车间厂房已建设完成，设备也已进场，即将建成投产。（留光镇）

曹岗乡集中整治攻难点路域环境再提升  一是提高认识，统一思想。多次召开路域环境整治工作会议，传达部署上级部门关于开展路域环境整治的最新要求，以时不我待的责任感、使命感高标准推动路域环境整治工作。二是细化责任，狠抓落实。建立以书记、乡长亲自抓，分管副职带头干的工作推进模式，将全乡主干道划分区域，将具体任务责任到人，确保任务交办有落实，问题解决有回声。三是建立机制，长效管护。建立路域环境长效保持机制，抓好日常保洁路面、涉路违建监督举报、占道行为日常检查，切实保障通行条件。以人居环境整治为抓手，对“脏乱差堆堵污”六方面持续展开针对性清理，同时发挥好执法大队作用，加强每日督导检查力度，对发现的问题进行及时反馈并建立台账，明确责任人对账销号，确保路域治理不留死角。（曹岗乡）
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