政务信息

第二十五期

封丘县人民政府办公室               二○二四年四月八日
县民政局扎实做好基本民生保障工作  一是大力发展普惠养老服务。积极推动居家养老扩围增效，今年已完成1400户特殊困难老年人家庭适老化改造，落实了基本养老服务清单内容；全面开展老年助餐服务，推动12个乡镇敬老院转型区域养老中心，鼓励发展农村互助服务，形成居家社区机构养老相协调、医养康养相结合的养老服务体系。二是保障儿童福利不断提高。持续开展困境儿童摸底排查工作，加强困境儿童分类保障，为生活困难儿童、残疾儿童、监护缺失儿童等困境儿童提供分类保障和关爱服务，落实儿童保障政策落实，提升儿童关爱服务质量。三是推行殡葬服务改革。以问题为导向，采取有效措施规范殡葬服务市场，遏制违法违规丧事活动和经营行为，持续推进殡葬移风易俗，完善县、乡公益性公墓基础设施建设，满足群众多元化、个性化和慎终追远的要求。四是营造良好慈善氛围。全面加强慈善组织和慈善活动监管，制定实施方案，扎实做好2024年“99公益日”募捐活动，构建对慈善组织管理费用、慈善项目支出等善款使用的全过程监督体系。五是加强社会工作稳步推进。继续加强社工站建设，按照“六有”建设标准，高标准建设示范社工站，提高社工人员持证上岗率，积极引导慈善、社工等社会力量，建立管理规范、服务高效的社会治理新模式。（县民政局）

县市场监管局开展眼镜店专项监督检查行动  为进一步规范眼镜配制场所市场秩序，保障消费者放心配镜、安全用镜，该局组织执法人员对辖区内眼镜店开展专项监督检查行动，维护广大消费者合法权益。此次专项检查，围绕经营证照、配套设施、专业技术人员持证上岗情况；验光配镜设备是否齐全，焦度计、验光仪、镜片箱等计量器具是否在检定有限期内、是否合格情况；查看销售第三类医疗器械的经营者是否建立真实、完整、准确和可追溯的进货查验记录，销售记录是否明码标价、是否存在虚假误导消费者情况等。截至目前，共出动执法人员96人（次），检查眼镜店48家（次），对检查中发现的部分眼镜店存在计量器具超期未检的问题，已要求立即停止使用并开展立案查处，进一步保障消费者用械安全。（县市场监管局）
城关镇深入推进杨柳飞絮综合治理  为减少杨柳飞絮危害，保证群众出行安全，连日来，该镇抢抓有利时机，加大防治力度，全面摸排杨柳雌株品种、数量、具体位置等情况，并进行标记，为科学防治打好基础。截至目前，共排查和标记出杨树雌株7358株，雄株4866株；柳树雌株190株，雄株420株。（城关镇）

城关乡组织开展青少年心理健康服务活动  为持续推进青少年心理健康服务活动高效开展，加大青少年心理健康科普宣传力度，提升青少年心理健康素养，该乡邀请国家注册心理咨询师、新乡市12355心理咨询热线心理咨询师、我县心理学研究会成员在城关乡五里井村开展心理咨询课。此次心理咨询课以数字游戏、心理疏导、情感教学等形式为青少年在“青春期身体发育的特点”“青春期的心理”“青春期的正确交往方式”“如何防范性侵害”等方面做了详细的讲述，并帮助孩子们解决如何面对问题、处理问题，进一步提升了青少年心理健康素养。此次心理咨询课共有青少年60余名参加。（城关乡）

黄德镇开展“三步走”模式推动矛盾化解  一是主动摸排，织密“排查网”。坚持前端预防，紧盯易引发矛盾纠纷的敏感问题，建立日排查、周调处制度，发挥网格员优势，每天上报矛盾纠纷排查调处情况，及时发现纠纷苗头和隐患，第一时间排查化解，预防和减少矛盾纠纷产生。二是分析研判，织密“化解网”。定期对各类不稳定因素和苗头性问题进行风险评估，整合力量开展矛盾纠纷联调联动，形成精准化、专业化、规范化、多元化矛盾纠纷调解工作合力，进一步提高纠纷化解能力。三是宣传教育，织密“稳控网”。依托党群服务中心，发挥“法律明白人”、网格员、志愿者等队伍的作用，积极开展法律法规进乡村、进学校、进企业等活动，向群众宣传法律法规，解答群众各类问题。今年以来，开展法治宣传活动4场，累计发放各类普法宣传材料1000余份，解答群众法律咨询280余人次，营造了“办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法”的法制氛围。（黄德镇）

鲁岗镇组织开展敬老院消防演练，提高敬老院消防安全意识，筑牢了敬老院消防安全防线。（鲁岗镇）

荆隆宫乡加快路域环境综合整治工作  为进一步巩固提升辖区路域环境综合治理水平，营造安全畅通、整洁美观的路域环境，该乡紧扣工作重心，紧贴辖区路域环境实际，针对相关路段擅自占用干线公路两侧用地和耕地、私搭乱建等违法占地行为开展集中清理整治行动，扎实做好路域环境整治工作，推动公路通行环境提档升级。截至目前，拆除房屋27处，面积3032平方米；清理沟渠1000余米，清除河道垃圾50余方。（荆隆宫乡）

留光镇开展违建拆除工作消除安全隐患  为进一步解决私搭乱建和占道经营等违规现象，该镇组织执法大队按照及时发现、及时查处，发现一处、处置一处的工作要求对辖区私搭乱建、非法占道经营等问题开展专项整治，从源头上杜绝私搭乱建等不文明行为。截止目前，共排查私搭乱建、占道经营、乱堆乱放、违规设置广告牌等各类违法违规行为、问题27条，已经整改到位19条，对8处下发整改通知书，并明确专人负责，要求限期整改到位，目前正在有序进行整改。（留光镇）

黄陵镇开展敬老院消防演练，增强敬老院员工消防安全意识，提高工作人员应变能力，保障老年人生命健康安全。（黄陵镇）

赵岗镇积极开展店外经营整治行动  为进一步解决背街小巷占道经营难题，该镇以路域环境整治提升工程为抓手，扎实推进店外经营整治行动，营造畅通、安全、美观、干净的良好交通环境。此次行动，已出动行政执法人员20余人次，整治占道经营行为36处（起），有效保障了群众出行安全。（赵岗镇）

  编辑：孙慧芳        审核：焦会昌        签发：李敬达
   本期发：各乡（镇）人民政府，县政府各部门。

          公布封丘县人民政府网站。
PAGE  
—１—


