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封丘县人民政府办公室             二○二四年四月十二日
县市场监管局荣获“河南省2023年度促进经营主体高质量发展工作先进单位”称号  近年来，我县市场监管局坚持把促进经营主体高质量发展作为服务县域经济发展的重中之重，聚焦企业全生命周期，深入推进“一件事一次办”“有诉即办”等改革，大力推行证明事项告知承诺制，积极实施容缺受理、告知承诺、全程网办、免费帮办、免费邮寄、预约服务、延时服务等措施，实现让数据多跑路、群众少跑腿。2023年底，全县市场主体总数66076户，市场主体总数居全市第2位，实有量增速居全市第2位，据河南省2022-2023上半年营商环境评价结果显示，我县“企业准入”“市场监管”两项指标均取得较好成绩，其中，企业开办指标全省排名第21名，全市排名第1名；市场监管指标全省排名第24名，全市排名第2名。日前，被河南省市场监管局授予“2023年度促进经营主体高质量发展工作先进单位”称号。  （县市场监管局）
县政务大数据局推进政务服务下基层构建老年人政务服务体系  随着政务服务数字化转型的不断深入，群众办事变得更加便捷，但是老年人在办事过程中往往会遇到很多困难，为了让老年群体更好适应并融入智慧社会，该局积极推进政务服务下基层活动，构建线上线下适老政务服务体系，解决“操作复杂、材料缺失、来回跑动”等难题，为基层老年人提供更加便捷、无障碍的政务服务，帮助他们跨越“数字鸿沟”，使其充分享受信息社会、数字化生活的红利。今年以来，整合民政、残联、劳动保障、退役军人事务、居家养老等28个事项，形成帮办代办事项清单，依托乡（镇）便民服务中心、村级便民服务站，组建了628人的帮办代办服务队伍，为老年人提供上门代办服务，累计帮办代办服务759位老年人，办结事项856（件）个。（县政务大数据局）

县医保局组织医疗专家团队开展爱心体检活动，累计为100余名群众提供了免费检查和健康咨询服务，并通过展板、宣传折页、面对面解答等形式向群众宣传医保电子凭证、门诊慢特病、住院报销等医保待遇政策，引导群众积极参保。（县医保局）

县公路事业发展中心开展路面病害处治工作  为保障道路通行安全畅通，该中心优化施工方案，抢抓晴好天气时机，积极组织工程技术人员连续奋战、攻坚克难，以最快速度为群众出行带来便利。目前已出动人员120余人次，大小型机械68台次，挖补面积2100平方米。（县公路事业发展中心）

陈固镇全力推进人居环境整治工作  近年来，该镇严格按照“八净”要求，积极开展“六乱”治理，通过镇村宣传栏、村内广播和云上封丘为抓手，线上线下同步宣传，在全镇范围内形成主动维护人居环境的意识和人人参与人居环境整治的良好氛围；通过打造示范村，作为榜样宣传，形成比学赶超争先进位浓厚氛围；通过网格员、镇村干部日常走访了解，对群众急需解决的、严重影响生活品质的问题建立问题清单并制定措施；通过新时代文明实践活动，组织志愿服务队定期开展“提升人居环境整治工作再发力”志愿活动，清理公共区域卫生死角，消除整治盲区。累计清理坑塘320余处、杂物5.3万吨、清理残垣断壁3200米，建设游园8处，整治空闲宅院160处，8个村创成“生态宜居星”，群众生活质量得到进一步提升。（陈固镇）

尹岗镇加强自建房管理规范农村建房行为  一是把好农村建房审批关。成立了农村宅基地管理工作领导小组，设立农村宅基地申请及建房审批“一站式服务”窗口，健全联审联办工作机制，依法依规开展农村宅基地审批工作。今年以来受理翻建、新建房申请36宗。二是提高群众政策知晓率。充分利用宣传栏、微信群、明白纸、广播等形式广泛开展政策宣传，通过宣传，增强村民建房审批意识，做到人人知晓建房审批、耕地保护等相关法律法规及政策。三是坚持建设过程全覆盖。组建镇、村两级宅基地建房巡查队伍，常态化、不定时、全覆盖开展农村宅基地建房巡查工作，建立建设项目动态管理台账，严格落实农村宅基地管理“四到场”机制，做到农村建房全程监管。四是严厉打击违建行为。按照“早发现、早制止、早查处”工作要求，对未取得乡村建设规划许可、未按照许可内容进行建设的在建违法建设行为，约谈当事人，依法依规下发《责令整改通知书》；对不听劝阻且执意强行建设的现象，依法查封施工现场，实施强制拆除措施。至目前，已查处超占、私搭乱建等违建行为12起。（尹岗镇）

居厢镇开展法治宣传活动  为提高群众对非法集资的防范意识，增强辖区群众反诈骗意识，提高风险防范意识和辨别能力，该镇组织开展反诈、防范非法集资等法治宣传活动。宣传活动通过发放防范电信网络诈骗、防范非法集资宣传页，摆放宣传版面等方式向群众面对面普及防范和打击电信网络诈骗、非法集资知识，提醒广大群众遇事要保持清醒的头脑，不贪图小利，不轻信来历不明的电话、抵制高息诱惑，谨防诈骗，远离非法集资。此次活动共发放各类宣传资料500余份，接受咨询40余人。（居厢镇）

黄陵镇认真开展低保核查工作  为进一步规范和落实城乡居民最低生活保障制度，真实准确了解低保家庭实际情况，保障困难群众基本生活，该镇组织人员开展进村入户走访核查工作。核查过程中，工作人员认真查看低保对象的家庭住房和生活状况，详细了解家庭成员的数量、年龄、就业情况、收入来源、身体状况等情况，关切因病致贫的申请对象每月医疗费用支出情况，并对群众疑问及时解答，同时填写《低保入户调查表》，做好核查记录工作，确保实现“应保尽保，应退尽退”工作目标。目前，已对850户1380名低保对象开展了入户核查。（黄陵镇）

冯村乡开展人居环境整治专项行动  一是明确责任。将人居环境整治同乡村振兴、路域环境整治等工作一体推进，多次召开部署会，因地制宜制定工作举措，切实维护村庄整洁常态化。二是宣传发动。充分利用大喇叭、微信群、公众号等媒介进行多渠道宣传，增强群众环境卫生意识，形成“人人关注环境、时时维护卫生”的浓厚氛围。三是强化监管。成立巡检小组，在全乡开展常态化巡查，发现问题及时反馈，做到问题不过夜、整改不隔天。此次行动共清理乱堆乱放30余处，清除乱贴乱画100余处，清运垃圾20余方。（冯村乡）
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