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封丘县人民政府办公室           二○二四年四月二十二日
我县积极推进“长封一体化”快速发展  一是强化高位推动，突出市县协同。建立高规格领导体制，成立了市级“长封一体化” 发展工作领导小组，组建了长封“飞地”产业园党工委、管委会，统一部署、统筹调度，参与决策长封“飞地”产业园建设，形成市县联动、部门协同、同频共振的工作局面；出台了《关于支持“长封一体化”发展的意见》，明确发展目标、合作机制、政策措施等，通过召开推进会、印发工作日报告等方式，破解要素保障等难题，强力推进项目建设和政策落实。二是创新合作机制，优化资源配置。规划建设10.4平方公里的长封“飞地”产业园，作为“长封一体化”发展的主载体、主平台，优化利益分配，实行合理分享，积极探索“长垣总部+封丘基地+新乡国资建设”“长垣前端+封丘后台”“长垣研发+封丘制造”等合作模式，实现政策协同、 决策协同，联合共管。三是强化要素保障，夯实联动基础。强化项目用地保障，采用购建方式安置搬迁群众，并建立重大项目用地报批“包保”制度，高效做好用地报批组卷、补件等工作；目前“长封一体化”发展已获批土地4496亩，为物流园、“飞地”产业园区服务中心、企业周转房、安置房等项目落实了用地保障；开通了长垣市、封丘县“长封一体化”免费公交线路，推动两地干线公路升级改造，同时将三条快速路纳入规划，实现长垣、封丘路网有效衔接。（长封一体化发展服务中心）

县移动公司开展客户沟通日“站店听音”活动  为倾听客户声音，切实解决客户问题，传递“沟通10分·悦享臻心”服务理念，近日。该公司开展客户沟通日“站店听音”活动，为客户解答问题，记录影响客户感知焦点问题。通过客户沟通日“站店听音”活动，促进了公司与客户的良性互动，本次活动共受理客户咨询15件、办理宽带1件、采纳客户建议2条，服务客户水平得到进一步提升。（县移动公司）

城关镇“三通一规范”工作效果初现  自开展“三通一规范”工作以来，该镇高度重视，充分发扬“三七二马一争先”工作作风，广泛听取党员、群众代表的想法和意见，通过政府投一点、企业让一点、成本降一点、集体出一点、群众筹一点，积极动员在外乡贤、能人志士及其他社会力量参与建设美丽宜居家园。截至目前，共铺设污水管网26388.8米、弱电管网20839米，规范宽扎4010米，安装分户箱70个，修建观察井1284个，铺设背街小巷道路88969.4平方米，整理胡同193条，基本实现了农村道路、自来水、污水收集“户户通”和弱电线路规范建设。（城关镇）

城关乡积极发挥退休干部作用做好矛盾纠纷化解工作  一是创新传承。充分发挥老干部、老党员调解能力强、调解经验丰富、村内威望高的优势，组建矛盾调解委员会，把调解服务触角延伸至各家各户，找准矛盾纠纷的焦点，将矛盾化解在萌芽状态。二是主动入户。组织矛盾调解委员会不定期开展入户走访，针对各类矛盾纠纷做好化解工作，按照“情理+法理”的形式，通过面对面沟通、心贴心交流，真正将矛盾纠纷解决萌芽状态。三是出谋划策。组织退休老干部们积极主动参与村发展规划、环境整治、乡风文明、移风易俗等方面工作，做好政策宣传员、矛盾纠纷调解员、为民办事服务员、村民意见收集员，为全乡和谐稳定做出贡献。目前通过矛盾调解委员会已化解各类矛盾纠纷20余起，开创了基层信访工作新局面。（城关乡）

鲁岗镇扎实做好惠残助残工作  为了给残疾人提供便利，让惠民政策落到实处，该镇组织开展“曙光行动”肢残矫正手术筛查活动，为残疾人提供免费检查、免费咨询、免费治疗等相关服务。目前，已为70余名肢体残疾人进行了免费筛查。（鲁岗镇）

居厢镇开展农村人居环境攻坚行动  为进一步做好生态宜居和美乡村建设工作，该镇高度重视农村人居环境整治工作，扎实开展农村人居环境“三清理三拆除三整治一美化”攻坚行动。截至目前，共清理村巷道和房前屋后柴草杂物和积存垃圾5.6吨；清理沟渠河塘淤泥、漂浮物和障碍物3.6吨；清理田间地头、耕道两旁农业生产废弃物等1.3吨；整治生活垃圾乱扔乱堆乱放6处，全镇环境面貌持续改善。（居厢镇）

荆隆宫乡巩固人居环境整治成效  为不断提升农村人居环境整治工作质量和水平，该乡充分发挥基层党组织作用和党员先锋模范作用，从细处着手、向实处发力，组织开展环境大清理大整治活动。本次整治行动累计动员党员群众200余人次，出动铲车、挖掘机等机械20辆次，清理各类垃圾杂物30余平方。（荆隆宫乡）

潘店镇积极开展防溺水宣传工作  为进一步加强防溺水工作落实落细，避免溺水伤亡事故发生，该镇制定了2024年预防未成年人溺亡专项治理工作方案，调整了预防未成年人溺亡专项工作领导小组，明确分工，组建45支500余人的防溺水巡逻队伍，使镇域内河段、坑塘等每个水域责任到人，并在全镇水域周边悬挂防溺水安全教育条幅、标语500余条、设立警示牌50余块，时刻提醒涉水者的警惕性和安全意识，切实将防溺水工作落到实处，为全镇群众筑牢防溺水安全网。（潘店镇）

赵岗镇狠抓小麦病害防控全力保障夏粮丰收  一是强化宣传发动。利用村广播、微信群、宣传车、发放科技明白纸等方式，加强小麦赤霉病防控工作宣传，提高广大种植户防控意识和能力。目前，已累计举办小麦赤霉病防控技术培训班2期、培训农户120余人次，出动宣传车30辆次，发放科技明白纸800余份。二是强化技术指导。组织镇农业站专业技术人员和科技特派员深入田间地头，开展现场防治技术指导服务工作，落实“主动出击、见花打药”关键技术，对全镇小麦条锈病发生情况进行全面摸底，严密监测，做到早发现、早上报、早防治。截至目前，已指导农户80余人，解决共性问题12个。三是强化农机调配。积极推广应用植保无人飞机、自走式喷杆喷雾机等现代高效植保机械，规范植保无人机防治作业标准、执行植保无人飞机防治小麦赤霉病技术参数添加飞防助剂，切实提高防控效果，实现应防尽防。目前，共调配植保机械20架次。（赵岗镇）
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